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Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, Hay-
mana Belediye Başkanı Levent Koç ve Gölbaşı Belediye Başkanı 
Yakup Odabaşı ile bir araya geldi. Bakan Kurum, sosyal medya he-

sabından görüşmeye ilişkin yaptığı paylaşımda, şunları kaydetti: “Haymana 
Belediye Başkanı Sayın Levent Koç ve Gölbaşı Belediye Başkanı Sayın 
Yakup Odabaşı’nı Bakanlığımızda kabul ettik. İlçelerimizin ihtiyaçlarını ve 
yürütülen çalışmaları değerlendirdik. Ankara’mızın gelişimi için yerel yö-
netimlerimizle işbirliği içinde çalışmalarımızı sürdüreceğiz.”              (AA)

Bakan Kurum, Haymana ve Gölbaşı 
belediye başkanlarıyla görüştü

Mamak Belediyesi Spor Kulübü Boks 
Takımı, Yıldızlar ve Üst Minikler Er-
kek-Kadın Türkiye Boks Şampiyona-

sı Seçmeleri’nde elde ettiği derecelerle önemli 
bir başarıya imza attı. Şampiyonaya katılan 7 
sporcudan 6’sı Türkiye Şampiyonası’na katıl-
maya hak kazandı. Yıldızlar ve Üst Minikler 
Erkek-Kadın Türkiye Boks Şampiyonası Seç-
meleri’nde mücadele eden Mamak Belediyesi 
Spor Kulübü sporcuları, elde ettikleri derece-
lerle Türkiye Şampiyonası’na katılma hakkı ka-
zandı.                                         (Haber Merkezi)

Uluslararası Voleybol Federasyonu (FIVB) 
tarafından düzenlenen 2026 Kadınlar Vo-
leybol Milletler Ligi’nin (VNL) ikinci 

hafta karşılaşmaları, Ankara’da oynanan Alman-
ya-Çin maçıyla başladı. Bu yıl 8’inci kez düzen-
lenen organizasyonda ilk hafta maçları Kanada, 
Brezilya ve Çin’in ev sahipliğinde oynanırken, 
ikinci hafta karşılaşmaları Türkiye, Filipinler ve 
Tayland’da gerçekleştirilecek. (Haber Merkezi)

A Milli Kadın Voleybol  Takımı’nda
	           hedef “4’te 4” haberi sayfa 7’de    

Mamaklı boksörlerden 
büyük başarı

VNL heyecanı
Başkent’te başladı

Anne Çocuk Eğitim ve Araştırma Derneği (AÇEAD) 
Başkanı Prof. Dr. Nilgün Altuntaş, sağlıklı çocukların 
ülkenin geleceği açısından stratejik önem taşıdığını 

vurgulayarak, sağlıklı çocuk yetiştirebilmek için annelerin de 
sağlıklı olması gerektiğine dikkat çekti.  

Başkent’in sorularını yanıtlayan Altuntaş, “Bizim zeki ve 

sağlıklı nesillere ihtiyacımız var. Hiçbir çocuğun potansiye-
linden bir puan bile eksilmemeli. Çünkü artık savaşlar bile 
teknolojik olarak yürütülüyor. Bilimi iyi öğrenen, teknolojiyi 
iyi kullanan mühendislerimize ihtiyacımız var. Sağlıklı nesil-
ler yetiştirmek, ülkenin geleceğine ve hatta savunma sanayi-
sine bile dolaylı katkı anlamına geliyor” dedi.       Sayfa 2’de

“Çocuklarda kontrolsüz ekran kullanımı en büyük risklerden”“Çocuklarda kontrolsüz ekran kullanımı en büyük risklerden”

Anadolu  Ankara  Turizm İşletmecileri Derneği 
(ATİD) Yönetim Kurulu Başkanı ve Türkiye Otel-
ciler Federasyonu (TÜROFED) Saymanı Birol 

Akman, 7-8 Temmuz 2026 tarihlerinde gerçekleştirilecek 
NATO Zirvesi’ne ev sahipliği yapmaya hazırlanan Baş-
kent’teki otellerin doluluk oranının yüzde 100’e ulaştığını 
bildirdi. 

2026 NATO Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi 
kapsamında dünyanın gözünün çevrileceği  Ankara’da, 
yüksek kalitedeki oteller hazırlıklarını yoğunlaştırdı.

Zirve öncesinde rezervasyon ve operasyonel süreç-
lerini hızlandıran oteller, devlet başkanları ve üst düzey 
heyetlerin konaklamaları için NATO standartlarına uygun 
güvenlik protokollerini devreye alıyor.

Öte yandan tesisler talebi karşılamak amacıyla oteller-
de ek istihdam planlamaları yaparken, çalışanların yabancı 
dil yeterlilikleri ile protokol yönetimi konularındaki eği-
timlerine ağırlık veriyor.

Anadolu Ankara Turizm İşletmecileri Derneği (ATİD) 
Yönetim Kurulu Başkanı Birol Akman, yaz sezonunun An-
kara’da turizm açısından durgun olduğunu, kış mevsimin-
de otellerin doluluğunun arttığını söyledi.

Ankara’da yaklaşık 387 turizm tesisi bulunduğunu be-
lirten Akman, kentte yazın otellerin doluluk oranının yüzde 
50-55 seviyelerinde, kış aylarında ise yüzde 80’in altına 
düşmediğini dile getirdi. 

Birol Akman, Başkent’te otellerin doluluk oranının yıl-
lık ortalamada da yüzde 70 olduğunu ancak bu durumun 
NATO Zirvesi ile değiştiğini kaydetti.

NATO Zirvesinin ilk kez Ankara’da yapılacağını anım-
satan Akman, “Temmuz ayındaki NATO Zirvesi dolayısıy-
la Ankara’daki otellerin doluluk oranı yüzde 100’e ulaştı. 
Özellikle 5 yıldızlı otellerimizin hepsi dolu. NATO Zirvesi 
zamanında 3 ve 4 yıldızlı otellerimizin tamamı yüzde 100 
doluluğa ulaşacak. Bu da gösteriyor ki zirve Ankara’da 
sene sonu turizm verilerini değiştirecek ve Ankara otelle-
rinin doluluk oranı yüzde 85-90’ları bulacak.” değerlendir-
mesinde bulundu.

“ZIRVE ANKARA’YA GELIR GETIRECEK,         
EKONOMIK KATKI SAĞLAYACAK”

Başkent’te NATO Zirvesi ile bir tek otelcilik ve ko-
naklama alanında değil, özellikle restoranlar, gastronomi 
bazında büyük bir ekonomik hareketlik beklediklerini ak-
taran Akman, “Basın, teknik destek ekipleri, güvenlik ekip-
leri ile beraber binlerce, yaklaşık 10 bin kişinin üzerinde 
katılımcı bekliyoruz. Bu durumda zirve Ankara’nın eko-
nomisine büyük bir katkı getirecektir. Zirve kapsamında 
1 Temmuz’da başlayacak hareketlik 15 Temmuz’a kadar 
sürecek. Zirve Ankara’ya müthiş bir gelir getirecek, eko-
nomik katkı sağlayacak.” ifadelerini kullandı.

Zirvenin sadece 1-2 günlük toplantı değil, Ankara’nın 
tanıtımı için tarihi bir fırsat olduğunun altını çizen Akman, 

şunları kaydetti: “Dünyanın pek çok yerinde basın men-
supları bizi bütün dünyada tanıtacak ve Ankara’nın ulus-
lararası arenada, medyada bilinirliği artacak. Bizim için 
tarihi bir fırsat olacak. Ankara turizm hizmeti konusunda 
çok iyi bir noktada. 

Zaten iyi olmasak bu zirvenin Ankara’da olması müm-
kün olmazdı.  Ankaralı turizmciler olarak gerçekten çok 
çalışıyoruz. 2026’da Ankara’mız aynı zamanda Türk Dün-
yası Turizm Başkenti unvanını da aldı. 

Kongre ve festivalleri ağırlama konusunda da emek 
sarf ediyoruz. Bakanlığımıza, Türkiye Turizm Tanıtım ve 
Geliştirme Ajansına, Ankara Valiliğine, İl Kültür Müdür-
lüğüne ve en önemlisi Ankara  Büyükşehir Belediyesine 
şehrimizin turizmine verdikleri destek için teşekkür ediyo-
rum.”				                               (AA)

Başkent’e ‘zirve’ dopingi
Anadolu Ankara Turizm İşletmecileri Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Birol Akman, “Özellikle 5 yıldızlı otellerimizin

hepsi dolu. NATO Zirvesi zamanında 3 ve 4 yıldızlı otellerimizin de tamamı yüzde 100 doluluğa ulaşacak. Zirve Anka-
ra’da sene sonu turizm verilerini değiştirecek, otellerin doluluk oranı yıl sonunda yüzde 85-90’ları bulacak” dedi.

Genç Sağlık Sendikası Yönetim Kurulu üyele-
ri, paydaş sendika temsilcileri ve atanamayan 
sağlık çalışanları Sağlık Bakanlığı önünde 

yaptıkları açıklamada, “2024 KPSS sağlık atamala-
rı için ek kontenjan açıklanmalıdır. Atama bekleyen 
sağlıkçılar daha fazla belirsizliğe mahkûm edilmeme-
lidir” dedi.			               Sayfa 2’de

Kent Konseyleri Yönetmeliği’nin yürürlüğe gi-
rişinin 20’nci yılı vesilesiyle gerçekleştirilen 
çalıştay ile kent konseylerinin bugüne kadar 

yerel demokrasi, katılımcılık ve yönetişim alanlarında 
üstlendiği rolün değerlendirilmesi, uygulamada karşı-
laşılan sorunların tespit edilmesi ve çözüm önerileri-
nin geliştirilmesi amaçlandı. 	             Sayfa 3’te

HAK-İŞ Genel Başkan Yardımcısı ve Genel Baş-
kan Vekili Halil Özdemir, 16 Haziran Dünya Ev 
İşçileri Günü dolayısıyla Ankara Ulus Zafer Anı-

tı’nda basın açıklaması yaparak, “Hiç kimse ev işçisinin 
alın terini küçük göremez. Hiç kimse ev işçisinin emeğini 
değersizleştiremez. Hiç kimse ev işçisini aşağılayamaz. 
Çünkü ev işi de iştir, ev işçisi de işçidir.” dedi.  Sayfa 5’te

Büro Emekçileri Sendikası (BES), Haziran 2026 
dönemine ilişkin açlık ve yoksulluk sınırı araştır-
masının sonuçlarını açıkladı. Açıklamayı yapan 

BES Genel Başkanı Özer 
Avanaş, dört kişilik bir me-
mur ailesinin sağlıklı bes-
lenebilmesi için yapması 
gereken aylık gıda harca-
masının 48 bin 619 TL’ye 
ulaştığını, tek bir bekâr 
çalışanın yaşam maliyeti 
77 bin 197 lirayı geçtiğini 
vurguladı.          Sayfa 5’te

 “Sağlık atamaları için
ek kontenjan açıklanmalıdır”

Kent konseyleri ve demokratik 
belediyecilik çalıştayı tamamlandı

“Ev işi de iştir,
ev işçisi de işçidir”

BES’e göre, açlık sınırı 
48 bin lirayı aştı

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB) Şehir Ti-
yatroları tarafından sahnelenen “Bir Yudum Mu-
habbet” adlı oyun, Gençlik Parkı Kültür Merkezi 

Kavuklu Hamdi Açık Hava Sahnesi’nde tiyatrosever-
lerle buluştu. Geleneksel Türk tiyatrosunun karakterle-
rini ve doğaçlama geleneğini günümüze taşıyan oyun 

Başkentli sanatseverlerden tam not aldı. Ortaoyununun 
sevilen karakterleriyle köy kahvesi atmosferinin yansı-
tıldığı oyunda mahalle kültürü, dostluk ve geçmişin sa-
mimi sohbetleri anlatıldı. “Bir Yudum Muhabbet”, bu-
gün ve yarın Gençlik Parkı Kültür Merkezi’nde yeniden 
seyirciyle buluşacak.                            (Haber Merkezi)

“Bir Yudum Muhabbet” seyirciyle buluştu“Bir Yudum Muhabbet” seyirciyle buluştu

Herkes İçin Spor Federasyonu tara-
fından bu yıl üçüncüsü düzenlenen 
Gençlik ve Spor Festivalleri başladı.

Federasyonun açıklamasına göre Türki-
ye’nin 81 ilinde gerçekleştirilen organizasyon 
kapsamında gençler, şehir meydanlarından 
spor tesislerine, parklardan tarihi ve kültürel 
alanlara kadar birçok noktada spor ve eğlence 
dolu etkinliklerle bir araya geliyor.

Festival kapsamındaki etkinlikler, gençle-
rin enerjilerini sporla değerlendirmelerine ve 
sosyalleşmelerine imkan sağlıyor.           (AA)

Emekli olduktan sonra çocukluk hayali-
ni gerçeğe dönüştüren Serdar Ceylan, 
kurduğu bateri çocuk orkestrasıyla 

ritim tutan çocukları konser sahnelerine ta-
şıyor. Bateri Çocuk Orkestrası, çok sayıda 
öğrenciyi konser sahnelerinde bir araya ge-
tiriyor. Akademide eğitim alan çocuklar, yıl 
içinde hazırlanan repertuvarlarla konserlerde 
toplu şekilde sahneye çıkıyor.         Sayfa 8’de

Çankaya Belediyesi, yaz aylarıyla birlik-
te sinek ve haşereyle mücadele çalış-
malarını yoğunlaştırdı. İlçe genelinde 

yürütülen ilaçlama çalışmaları, vatandaşların 
yaz mevsimini daha sağlıklı ve konforlu geçir-
mesi için aralıksız sürdürülüyor.

Çalışmalar kapsamında çöp konteynırları, 
rögar kapakları, yeşil alanlar ve su birikintile-
rinin bulunduğu noktalar düzenli olarak ilaç-
lanıyor. Ekipler, erken saatlerde başladıkları 
çalışmalarını koordineli bir şekilde ilçe gene-
line yayıyor.124 mahalle genelinde periyodik 
olarak yapılan çalışmalara ek olarak vatandaş-
lardan gelen talepler de işleme alınarak gerekli 
müdahaleler yapılıyor.          (Haber Merkezi)

Gençler, 81 ilde 
Gençlik ve Spor

Festivalleri ile buluşuyor

Çocuklar bateri
orkestrasında aynı
ritimde buluşuyor

Çankaya’da ilaçlama
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K İ T A P    V İ T R İ N İ
İyi Beni Bulur

Bazen insanın başına gelen en iyi şey, 
kurduğu hayatın yıkılmasıdır. 

 Başkalarının yaralarını kanatarak ka-
zandığın zaferler, gerçekten senin zaferle-
rin midir? Füsun başarının, paranın ve gü-
cün gözünü kör ettiği karanlık bir arayışın 
içindeydi. Hayatın anlamını rasyonel akıl-
da ve hastalıklı ilişkilerde ararken, ruhun-
da kırılmaya hazır bekleyen o görünmez 
fay hattından habersizdi. Ancak kâinatın 
şaşmaz bir dengesi vardı: Terazisi bozula-
nın, dünyası da bozulurdu.   İyi Beni Bu-
lur,  kendini kariyerinin zirvesinde sanan 
bir kadının, beklentiler değiştiği an nasıl 
da kolayca gözden çıkarılabileceğini, hız-
lı  tüketim çağının da yol açtığı modern 
yalnızlığını ve kurduğu sahte cennetin ça-
tırdayarak yıkılışını anlatıyor. 

Farkındalık Okyanusu
Kendi ruhunu keşfetmek ister misin?
  Adil Yıldırım, hayatında derin etkisi 

olan mentoru Sandro Spada ile birlikte çık-
tığı yolculuğu ve başlarından geçen ruhsal 
manevi olayları okura aktarıyor. 

Farkındalık Okyanusu  ile okuru hayat 
hakkında düşünmeye, iyi ve kötü kavram-
larını tartışmaya ve Sicilya’nın üzüm bağ-
larından tarihin acımasız dönemlerine uza-
nan gizemli ve spiritüel bir yolculuğa davet 
ediyor. 

Bu yolculuk esnasında hem insan hem 
de hayat üzerine ince ince döşenmiş taşlar 
kimi zaman yol gösteriyor kimi zaman du-
rup etrafınıza şöyle bir bakmanızı sağlıyor. 

Farkındalık Okyanusu  kurgusu, özenli 
dili ve unutulmaz karakterleriyle akıllara 
kazınacak bir roman.

ANKARA RÜZGARI
Süha ÖRTÜLÜ

(s.ortulu@hotmail.com)

Ankara’da yaşamak
Ünlü şair Yahya Kemal Beyatlı’ya bir gün 

Ankara’nın nesini sevdiği sorulduğunda, o ef-
sanevi cevabını verir: “Ankara’nın en güzel 
yanı İstanbul’a dönüşüdür.” 

Ankara her ne kadar düzenli ve sakin bir 
bürokrasi başkenti olsa da, İstanbul’un o eşsiz 
güzellikteki boğazı, tarihi yapıları, eğlence me-
kanları ve kuyumcu dükkanlarının vitrinlerini 
andıran ışıltılı mağazaları ünlü şairin sözlerini 
destekliyor gibidir adeta.

Ankara’da deniz yoktur, sahil yoktur, kart-
postallara konu olan manzaralar da pek bulun-
maz. Ama Ankara’yı uzun süre yaşayanlar bilir; 
bu şehir insanın içine yavaş yavaş işler. Kendini 
sevdirme konusunu ağırdan alır, zamana bıra-
kır.

Ankara önceki yıllarda daha sakin bir şe-
hirdi. İnsanlar birbirine selam verir, komşuluk 
ilişkileri daha güçlü hissedilirdi. Bugün ise 
büyük kentlerin ortak hastalığı olan yalnızlık 
Ankara’da da kendini gösteriyor: Milyonlarca 
kişinin yaşadığı bir kentte insanlar giderek bir-
birinden uzaklaşıyor.

Ekonomik sıkıntılar Ankara’nın sokakların-
da da hissediliyor. Bir zamanlar insanların yer 
bulmakta zorlandığı kafeler, öğrencilerin uğrak 
yerleri olan pastaneler lüks sayılabiliyor. 

Ankara’nın vazgeçilmez yanları da vardır 
elbette. Sonbaharda sararan ağaçları, ilkbahar-
da açan rengarenk çiçekleri, simidi ve kendine 
özgü insanlarıyla farklı bir karakter taşır. Göste-
rişten uzak bir kenttir Ankara. İnsanlar onu bu 
haliyle severler.

Ankara’nın sert iklim koşulları da bazı sı-
kıntıları beraberinde getirir. Kış aylarında ya-
şanan ayaz ve zaman zaman etkili olan kar ya-
ğışı günlük hayatı zorlaştırabilir. Yaz aylarında 
ise kuraklık ve su kaynakları üzerindeki baskı 
önemli bir risk olarak kendini gösterir.

Ankara’da yaşamak, bir anlamda köklü bir 
geçmişin kalbinin attığı kentte hayatın tüm zor-
luklarına rağmen yoluna devam etmektir.

Ankara’da yaşamak tatlı bir yorgunluktur 
Ankara sevdalıları için.

Tiryakisi olunan bir yorgunluk…

Altuntaş, sosyal medyanın ciddi bilgi kirliliğine yol 
açtığını belirterek, “Kontrolsüz ekran kullanımı günü-
müzün en önemli çevresel risklerinden biri haline geldi. 
Yoğun ekran maruziyeti ve çevrim içi şiddet içerikleri-
nin dikkat süresinde azalma, uyku bozuklukları, öfke 
kontrolünde zayıflama ve sosyal ilişkilerde gerileme 
gibi çok yönlü olumsuz etkiler oluşturur. Bu nedenle 
ekrandan uzak durmak gerekiyor.” diye konuştu. 

• Bazı annelerde görülen doğum sonrası depres-
yon (postpartum veya lohusalık depresyonu) konu-
sunda ne yapılmalı? 

Sağlıklı nesillerin yetişmesinde annelerin destek-
lenmesi kritik öneme sahip. Doğum sonrası dönemde 
annelerin psikolojik açıdan özel desteğe ihtiyacı olu-
yor. Postpartum depresyon, yeni doğum yapan annele-
rin yüzde 10-15’inde görülebiliyor. Bu dönemde anne-
ler stresli, gergin ve yorgun olabiliyor. Onlara sabırlı 
davranmalıyız, destek olmalıyız, yalnız hissettirmeme-
liyiz. Her anne aslında bizim geleceğimizi yetiştiriyor; 
bu nedenle de annelerin sağlıklı olması gerek. 

• Endokrin bozucu kimyasalların anne sütüne 
geçişi tartışılıyor. Bu durum bebek sağlığı açısından 

gerçek bir risk oluşturuyor mu? Emziren anneler 
günlük yaşamında nelere dikkat etmeli?

Özellikle plastik ve kozmetik ürünlere çok daha 
dikkat etmek gerek. Plastiklerin kullanımı çok önem-
li. Plastikte 5 numaralı plastikleri kullanmalıyız onu da 
doğru kullanmalıyız. 1 numaralı plastik en tehlikelisi. 
Mesela pet şişeler ikinci kez kesinlikle kullanılmamalı. 
Genel olarak mutfakta cam ürünler, çelik, kısaca sağ-
lıklı ürünler kullanmak gerek. Bu plastiklere ve diğer 
faktörlere dikkat edilmediğinde toksine maruz kalıyor 
anne. Anne sütü, maruz kalınan toksinleri bastırıyor, 
zarar vermesini önlüyor, evet anne sütü muhteşem bir 
besin. Ancak bu toksin maruziyetine mümkün olduğun-
ca dikkat etmek gerekir. Aksi takdirde anne de bebek de 
ciddi sorunlarla karşılaşabilir.  

• Çocuk sağlığında doğru bilginin çok önemli ol-
duğunu biliyoruz, anneler bu konuda nelere dikkat 
etmeli?

Çocuk sağlığı konusunda doğru bilgiye ulaşma ko-
nusunda, aileler özellikle bilimsel kaynaklara ve uzman 
hekimlere yönelmeli. Sosyal medyadaki bilgi kirliliği-
ne dikkat etmek gerek. Günümüzde özellikle sosyal 
medya kaynaklı bilgi kirliliği, anne adaylarının doğru 
ve güvenilir bilgiye ulaşmasını zorlaştırıyor. Sosyal 
medyada anneler bilgiye ulaştıklarını düşünüyor ancak 
bunun doğru bilgi olup olmadığı çok önemli. Ben her 
zaman annelere şunu söylüyorum; çocukla ilgili bir bil-
giyi çocuk hekiminden almalılar. Yani başka bir hekim-
den de değil, doğrudan alanında uzman kişilerden bilgi 
alınmalı. En büyük destek, doğru bilgidir. Bizim zeki 
ve sağlıklı nesillere ihtiyacımız var. Hiçbir çocuğun 
potansiyelinden bir puan bile eksilmemeli. Çünkü artık 
savaşlar bile teknolojik olarak yürütülüyor. Bilimi iyi 
öğrenen, teknolojiyi iyi kullanan mühendislerimize ih-
tiyacımız var. Sağlıklı nesiller yetiştirmek, ülkenin ge-
leceğine ve hatta savunma sanayisine bile dolaylı katkı 
anlamına geliyor. Öte yandan anneler bir yarış halinde 
bunu yapmasınlar. Her şeyin çabucak olmasını isteyen 
anneler oluyor, oysa çocuk sırayla yaşar; mesela önce 
emekler sonra yürür, bu farklılığın farkında olursa an-
neler, yarış yapmalarına da gerek kalmaz. Çocuk he-
kimleri çocuğun gelişimini değerlendirmeli, çünkü ço-
cuk hekimleri olarak bizim alarm bulgularımız var, bu 
bulgularla anneyi de aydınlatırız, çocuğun en ufak bir 
sorunu olduğunda çözüm yolunu buluruz. 

ÇOCUKLARDA YAŞANAN ŞİDDET

• Ülkemizde okullarda yaşanan şiddet konusu-
na da değinecek olursak, anne ruh sağlığı da çocuk 
yetiştirmede büyük rol oynuyor, bununla ilgili neler 
söylersiniz?

Öncelikle çocukların ruhsal sorunlarının erken dö-
nemde fark edilmesi hayati önem taşır. Ruhsal sorun-
lar çocuklarda yaşa göre farklılık göstermekle birlikte; 
konuşma gecikmesi, sosyal iletişimde yetersizlik, yo-
ğun öfke nöbetleri, içe kapanma, okul reddi, akademik 
başarıda ani düşüş, kendine zarar verme davranışları, 
teknoloji bağımlılığı, umutsuzluk ifadeleri ve şiddet 
eğilimi önemli erken uyarı bulgularıdır. Bununla bir-
likte ruh sağlığı iyi olmayan bir annenin çocuğunun da 
ruh sağlığı iyi olamayabilir. Bu çerçevede annelerin ruh 
sağlığı önemli. Ruh sağlığı bozuk olan bir annenin so-
rununun çözülmesi daha zor olabilir. Anne sağlığı bu 
nedenle tüm toplumun sağlığını bile etkileyebiliyor. 

Anne mutlu olursa bebek de çocuk da mutlu olur.  
• Sosyal izolasyon ve dijital bağımlılık konusun-

da neler söylersiniz?
Kontrolsüz ekran kullanımı günümüzün en önem-

li çevresel risklerinden biri haline geldi. Yoğun ekran 
maruziyeti ve çevrim içi şiddet içeriklerinin dikkat sü-
resinde azalma, uyku bozuklukları, öfke kontrolünde 
zayıflama ve sosyal ilişkilerde gerileme gibi çok yönlü 
olumsuz etkiler oluşturur; dolayısıyla ekrandan uzak 
durmak gerekiyor.

“SAĞLIKLI NESILLER YETIŞTIRMEK GELECEĞE KATKI SAĞLAR”

“Çocuklarda kontrolsüz ekran 
kullanımı en büyük risklerden”

Anne Çocuk Eğitim ve Araştırma Derneği (AÇE-
AD) Başkanı Prof. Dr. Nilgün Altuntaş, sağlıklı ço-
cukların ülkenin geleceği açısından stratejik önem 
taşıdığını vurgulayarak, sağlıklı çocuk yetiştirebil-
mek için annelerin de sağlıklı olması gerektiğine 
dikkat çekti.  

Başkent’in sorularını yanıtlayan Altuntaş, “Bi-
zim zeki ve sağlıklı nesillere ihtiyacımız var. Hiçbir 
çocuğun potansiyelinden bir puan bile eksilmemeli. 
Çünkü artık savaşlar bile teknolojik olarak yürütü-
lüyor. Bilimi iyi öğrenen, teknolojiyi iyi kullanan 
mühendislerimize ihtiyacımız var. Sağlıklı nesiller 
yetiştirmek, ülkenin geleceğine ve hatta savunma 
sanayisine bile dolaylı katkı anlamına geliyor” dedi.

Makbule AKGÜL

Genç Sağlık Sendikası Yönetim Kurulu üyeleri, 
paydaş sendika temsilcileri ve atanamayan sağ-
lık çalışanları Sağlık Bakanlığı önünde toplandı. 

Yapılan ortak açıklamada, “2024 KPSS sağlık atamaları 
için ek kontenjan açıklanmalıdır. Atama bekleyen sağ-
lıkçılar daha fazla belirsizliğe mahkûm edilmemelidir” 
denildi.

Genç Sağlık Sendikası Yönetim Kurulu üyeleri, 
paydaş sendika temsilcileri ve atanamayan sağlık çalı-
şanları, 2024 KPSS puanlarıyla atama yapılması ve ek 
kontenjan talebini dile getirmek için Sağlık Bakanlığı 
önünde açıklama yaptı. “2 yıl geçerli puana tek atama 
olmaz” yazılı pankartın ardında toplanan sağlıkçılar, 
KPSS’den 80’in üzerinde puan almalarına rağmen ata-
namadıklarını belirten, dövizler taşıdılar.

Yapılan ortak basın açıklamasını Genç Sağlık Sen-
dika Sözcüsü Dr. Aras Ali Altıntaş yaptı. “Bugün bu-
rada sadece bir atama talebini dile getirmek için değil, 
yıllardır emeği görmezden gelinen yüz binlerce atama 
bekleyen sağlıkçının sesi olmak için toplandık” diyen 
Altıntaş, şunları söyledi: “2024 KPSS’ye giren sağlık 
emekçileri, aylarca, yıllarca emek verdi. Kimisi aile-

sinden uzak kaldı, kimisi bir işte çalışırken bir yandan 
da gece gündüz ders çalıştı, kimisi hayattan ve sosyal 
yaşamından vazgeçti. Çünkü hepsinin ortak bir hayali 
vardı: Bu ülkeye sağlık hizmeti sunabilmek. Bugün ise 
genç sağlıkçılar diplomalarıyla birlikte beklemeye mah-
kum ediliyor. Hastanelerde personel eksikliği büyüyor, 
sağlık çalışanlarının iş yükü her geçen gün 
artıyor. Ancak buna rağmen yüz binlerce 
atanmayı bekleyen sağlıkçı görmezden ge-
liniyor. Burada gördüğünüz gençlerin boy-
nunda kartonlar var. O kartonlarda bölüm-
leri, KPSS puanları ve tek bir ifade yazıyor: 
Atanamadı. Biz kimseyi suçlamak için de-
ğil, görülmeyeni göstermek için buradayız. 
Bugün burada sessiz duran her sağlıkçı as-
lında şunu haykırıyor: Biz hazırız. Biz bu 
ülkeye hizmet etmek istiyoruz ama sesimizi 
duyan yok.”

“BİNLERCE SAĞLIKÇI                                         
GÖRMEZDEN GELİNMEMELİDİR”

Sağlık Bakanlığı’na çağrı yapan Altıntaş, 
“2024 KPSS sağlık atamaları için ek konten-
jan açıklanmalıdır. Atama bekleyen sağlıkçılar 

daha fazla belirsizliğe mahkûm edilmemelidir. Sağlık siste-
mi personel eksikliğiyle mücadele ederken, hazır bekleyen 
binlerce sağlıkçı görmezden gelinmemelidir. Bizler emeğin 
değersizleştirilmesine alışmayacağız. Gençlerin umutlarının 
tüketilmesine sessiz kalmayacağız. Çünkü biliyoruz ki eme-
ğin sesi yükselmezse adalet sessizleşir” dedi.

 “Sağlık atamaları için ek kontenjan açıklanmalıdır”
Genç Sağlık Sendikası Yönetim Kurulu üyeleri, paydaş sendika temsilcileri ve atanamayan sağlık çalı-
şanları Sağlık Bakanlığı önünde yaptıkları açıklamada, “2024 KPSS sağlık atamaları için ek kontenjan 

açıklanmalıdır. Atama bekleyen sağlıkçılar daha fazla belirsizliğe mahkûm edilmemelidir” dedi.

Mamak Belediye Başkanı Veli Gündüz 
Şahin, 4 Temmuz’da gerçekleştirilecek 
Kültür Tesis Alanı Temel Atma Töreni 

ile Yas-ı Matem Aşure Lokması Programı öncesin-
de düzenlenen hazırlık toplantısında dernek baş-
kanları ve temsilcilerle bir araya geldi. Toplantıda 
programın organizasyon süreci, yürütülen hazırlık 
çalışmaları ve etkinliğe ilişkin planlamalar ele alın-
dı. Mamak Belediyesi tarafından 4 Temmuz’da 
gerçekleştirilecek Kültür Tesis Alanı (Cemevi, 
aşevi, kütüphane, kültür evi ve emekli yaşam mer-
kezi) Temel Atma Töreni ile Yas-ı Matem Aşure 
Lokması Programı öncesinde hazırlıklar devam 
ediyor. Bu kapsamda düzenlenen toplantıda, prog-
rama ilişkin hazırlık çalışmaları değerlendirilirken, 
etkinliğin planlanan şekilde gerçekleştirilmesine 
yönelik koordinasyon süreci gözden geçirildi. 
Toplantıya belediye yetkililerinin yanı sıra dernek 
başkanları ve temsilciler de katıldı. Toplantıda ko-
nuşan Başkan Şahin, bugüne kadar çeşitli imkân-
sızlıklar nedeniyle hayata geçirilemeyen projenin, 
Alevi toplumunun ve kanaat önderlerinin talepleri 
doğrultusunda şekillendiğini ifade ederken, Ceme-
vinin Mamak için önemli bir eksikliği gidereceğini 
söyledi.			        (Haber Merkezi)

Mamak’ta dayanışmanın 
temeli atılıyor
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TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/613 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri :Ankara İli, Mamak İlçesi, Hüseyingazi Mahallesi, 51494 Ada, 9 Parsel, Zemin 
Kat, 2 Numaralı Bağımsız Bölümde Kayıtlı Mesken Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır.(Ta-
şınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Hüseyingazi Mahallesi, 183 Sokak, Şirin Apartmanı, No:20/2 Mamak / ANKARA
Yüzölçümü : 805 m2 Arsa Payı : 63/805
İmar Durumu :Taşınmazın Mamak Belediyesi 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı kap-
samında kaldığı, ayrık nizam, Konut parseli, yola mesafe 5 m, yan komşu parsellere 
3 m, 3 kat konut imarlı şeklinde yapılaşma koşulları belirlendiği tespit edilmiştir. Konu 
taşınmazın bulunduğu bölgede Kentsel Dönüşüm alanı ilan edilmediği, riskli alan ya da 
rezerv alanında kalmadığı tarafımıza şifahen belirtilmiştir. Taşınmaz belediye sınırları 
içerisindedir. Parselin yola terki bulunmamaktadır. Detaylı imar bilgisinin resmi imar du-
rumu başvurusuyla öğrenilebileceği tarafımıza beyan edilmiştir.
Kıymeti : 2.800.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 27/08/2026 - 10:19
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 03/09/2026 - 10:19
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 24/09/2026 - 10:19
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 01/10/2026 - 10:19
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C.
ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ

                 2026/613 TLMT.    Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02490810

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/983 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri :Ankara İli, Keçiören İlçesi, Uyanış Mahallesi, 32956 Ada, 13 Parsel, 3. Nor-
mal Kat, 17 Numaralı Bağımsız Bölümde Kayıtlı Konut Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır.
(Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Uyanış Mahallesi, 1090 Sokak, Yapraklı Apt. No:6/17 Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü : 787 m2 Arsa Payı : 44/787
İmar Durumu :Taşınmazın yer aldığı parsel: 1/1000 ölçekli uygulama imar planı uyarın-
ca; konut alanı lejantlı olup, yapılaşma şartları; ayrık nizam, TAKS:0,40, KAKS:1,60, 4 
kat, yoldan mesafesi: 5 mt., komşu parselden mesafesi:5 mt. yapılaşma koşulları belir-
lendiği tespit edilmiştir.
Kıymeti : 4.170.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 26/08/2026 - 10:27
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 02/09/2026 - 10:27
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 24/09/2026 - 10:27
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 01/10/2026 - 10:27
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C.
ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ

              2025/983 TLMT.    Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02490223

İFLAS ALACAKLILARI SIRA CETVELİNİN VE İKİNCİ ALACAKLILARIN TOPLANTISI-
NIN İLANIMüflisin adı soyadı ve yerleşim yeri : (İflas Nedeniyle) Tasfiye Halinde Başarı 
Tutkum Bilişim Proje Ve Lojistik Anonim Şirketi
Adres: BAHÇEKAPI MAH. SANAYİ BUL. NO: 22 İÇ KAPI NO: 16 ETİMESGUT / AN-
KARA
Müflisin Ticaret Sicil Numarası : 151113
Müflisin Vergi Numarası : 1460831159
Müflis (İflas Nedeniyle) Tasfiye Halinde Başarı Tutkum Bilişim Proje Ve Lojistik Anonim 
Şirketi hakkındaki alacak ve istihkak iddialarının tahkik ve tetkik işlemi bitmiş, İcra ve İf-
las Kanununun 206 ve 207. maddeleri gereğince iflas idaresince düzenlenen alacaklılar 
sıra cetveli Ankara Batı İcra İflas Dairesi’nce incelemeye hazır bulundurulmuştur.
Alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazların (15) gün içerisinde iflasa karar verilen 
yerdeki Asliye Ticaret Mahkemesinde dava yoluyla ileri sürülebileceği; yalnız sıraya iliş-
kin itirazların ise (7) gün içerisinde şikayet yoluyla ileri sürülebileceği, gereken kanuni 
işlemin ifası için İkinci Alacaklılar toplantısı günü olarak tayin edilen 16/07/2026 günü 
saat 14:00 da ANKARA BATI ADALET SARAYI -1 KAT TOPLANTI SALONUNDA (İcra 
Müdürlüğü Danışma Arkası) hazır bulunmaları veya yetkili bir vekil göndermeleri lüzumu 
İcra ve İflas Kanununun 232, 234, 235. maddeleri gereğince ilan ve tebliğ olunur.
(İc.İf.K.232,234,235)
Yönetmelik Örnek No : 37

T.C.
ANKARA BATI İCRA DAİRESİ

2025/13 İFLAS    Örnek No: 72

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02490953

GÜNDEN
KALANLAR

Mustafa KADEMOĞLU

Yakın tarihe kadar birbiri ardına yinelenen olaylardan ders 
çıkaramadığımızı gözeterek, aklımızı başımıza getirecek iyi bir 
dersin işe yarayabileceğini düşünüyordum. Ancak öylesine ağır 
bir kitlesel bedel ödemeye hızla çekilir olduk ki artık “yetti gay-
ri” noktasına geldik de geçtik duygusu içindeyim.

Çaresi yoktur. Takılan plak bir kere çizilmiş, bozulmuştur. 
Öyle ya! önyargılar kafaya takıldıkça ipin ucu kaçmış, verilen 
zararların bedellerinden kurtuluş yolunu bulup çıkarmak ve üst 
üste gelen toplumsal kayıpların altından kalkmak giderek zor-
laşmıştır. Dünya ölçeğinde yaşanan sorunların üstüne, ülkemiz 
için özel eklemlenenlerle işimiz gün geçtikçe de sarpa sarıyor.

“İnsanlar neden yanlış kararlar alırlar?” anlamakta zorluk çe-
kiyorum. Haldun Taner’in bu konu ile ilgili güzel bir yanıtı var: 
‘‘koyma ve oyma akıllı”dırlar da ondan.’’ diyor. Ancak bir ülke-
de ardı ardına alınan yanlış kararlar yazık ki hepimizi bağlıyor… 

Dikkat edin, ülke ne zaman krize girip felaketler yaşadıysa 
(1950 sonrası çok partili hayatımızdan başlayarak) bugüne kadar 
hep alınan yanlış kararlardan zarar gördü. Atalarımız da aklı iki-
ye ayırıyor. Koyma akıl, oyma akıl. ‘‘Koyma akıl ancak kapıya 
kadar sürer. Oyma akıl ise bütün hayata sirayet eder. Koyma akıl 
bizim eski okulların marifet şansını, hazır bilgi istifçiliğini ve 
ezberciliği; oyma akıl ise, iyi işleyen beyinleri tutarlı ve kıvrak 
yapan, uyanık tutan matematik disiplinini simgeliyor…

Farkında mısınız? “Düşünemeyen insan kitleleri’’ yaratılı-
yor. Yapay zeka denen olgu her şeye sindi. Medya satın almak 
ya da sattırmak, konuşana soruşturma, dava açmak, hapse at-
mak vs. Ses-soluk çıkarmayan, tepkisiz, sinmiş kitleler isteniyor.  
Gerek bizde gerekse dünyada yaşananlara bakınca gerçek bu. 
Aslında daha adil bir Türkiye pekala mümkün. Bu ülke bunu 
çoktan hak ediyor.

Ne var ki koşullanmış, uzun zamanda tasarlanıp hazırlanmış 
uygulamalarla ülkede huzur, ekonomide refah yerine enflasyon 
azdırılmış, hayat pahalılığı alıp başını gitmiş. 

Toplumun her kesimi bu durumdan mustarip. İçeriye ve dı-
şarıya bakınca yaşadıklarımızın bizi getirdiği nokta; yalnızca 
geleceği çağrıştıran, hayal aşılayan suni vaatlerle toplum resmen 
oyalanıp, uyutuluyor. Ufukta görünen ise bozulmuş düzenin ye-
niden yapılanmasının sağlanması olanağı da pek yok gibi görü-
nüyor. Dünyanın içinde bulunduğu durum ve küresel savaşlar 
da dikkate alınınca daha fazla yapılacak şimdilik pek bir şey de 
yok…

Türkiye’nin Bugünü

Ankara’nın Çubuk ilçesinde kursiyerler tarafından 
“Yaza Merhaba” etkinliği düzenlendi. Kadın El 
İşleri Atölyesi tarafından düzenlenen etkinlikte, 

Çubuk Engelsiz Yaşam Merkezi kursiyerleri, aileleri ve 
GastroÇubuk kursiyerleri bir araya geldi.

Çubukabad Parkı’nda buluşan Çubuk Halk Eğitim 
Merkezi bünyesindeki yaklaşık 200 kursiyer kişi, ime-
ce usulü hazırlanan yöresel yemeklerden ve tatlılardan 
yedi. Çeşitli yarışmalar, oyunlar ve sosyal etkinliklerin 
yanı sıra GastroÇubuk kursiyerleri tarafından engelli 
bireyler için “çiğ köfte partisi” ve “temsili sıra gecesi” 
organize edildi. Engelli çocuklar da çiğ köfte yoğura-
rak etkinliğe renk kattı. Doğayla iç içe gerçekleştirilen 
programda halaylar çekildi, yakan top ve çeşitli oyun-
lar oynandı. Çocuklar ise seslendirdikleri şarkılarla mini 
konser verdi. Çubuk Engelli ve Engelli Dostları Derneği 
Başkanı Bünyamin Çevik de gitarıyla mini konser vere-
rek etkinliğe katkı sundu.

Kadın El İşleri Atölyesi sorumlusu Neslihan Yiğiner, 
yaptığı konuşmada, kursiyerlerin sadece eğitim faaliyet-
lerinde değil sosyal etkinliklerde de bir araya geldiğini 
belirterek, “Kurslarımızın yanı sıra sosyal faaliyetlerle 
de kursiyerlerimizin kaynaşmasını sağlıyoruz. Doğal 
ortamda güzel bir gün geçiriyoruz.” ifadelerini kullandı.

Çevik, etkinliğin birlik ve dayanışmayı güçlendirdi-
ğini vurgulayarak, “Çocuklarımızın yüzündeki tebessüm 
her şeye değer. Emeği geçen herkese teşekkür ediyo-
rum.” dedi. Engelli yakını Sultan Dönmez, etkinlikten 
duyduğu memnuniyeti dile getirerek, “Çocuklarımız 
çok güzel vakit geçiriyor. Yemeklerimiz, etkinliklerimiz 
ve eğlencemizle çok güzel bir gün yaşıyoruz. Belediye 
Başkanımıza, öğretmenlerimize ve emeği geçen herkese 
teşekkür ediyoruz.” diye konuştu.                             (AA)

Çubuk’ta kursiyerler “Yaza 
Merhaba” etkinliği düzenledi

Çubukabad Parkı’nda buluşan
Çubuk Halk Eğitim Merkezi 

bünyesindeki yaklaşık 200 kursiyer kişi, 
imece usulü hazırlanan yöresel 
yemeklerden ve tatlılardan yedi.

Tolga ALCA
 

Kent Konseyleri Yönetmeliği’nin yürürlüğe girişinin 
20’nci yılı vesilesiyle gerçekleştirilen çalıştay ile kent 
konseylerinin bugüne kadar yerel demokrasi, katılım-

cılık ve yönetişim alanlarında üstlendiği rolün değerlendiril-
mesi, uygulamada karşılaşılan sorunların tespit edilmesi ve 
çözüm önerilerinin geliştirilmesi amaçlandı. Belediye başkan-
larını, kent konseyi temsilcilerini, akademisyenler ve sivil top-
lum aktörlerini bir araya getiren çalıştayda kent konseylerinin 
yerel karar alma süreçlerine katkıları, belediyelerle ilişkileri ve 
yurttaş katılımını güçlendiren uygulamaları ele alındı. 

Çalıştayın açılış konuşmasını yapan TBB Genel Sek-
reteri Suat Yıldız, kent konseylerinin yerel demokrasinin 
güçlenmesinde önemli bir rol üstlendiğini belirterek, ka-
tılımcı yönetim anlayışının günümüz belediyeciliğinin te-
mel ihtiyaçlarından biri haline geldiğini söyledi. Kentlerin 
yalnızca fiziksel mekanlar olmadığını vurgulayan Yıldız, 
“Kentler; içinde yaşayan insanların kültürlerini, hafızalarını 
ve en önemlisi yönetim süreçlerine dahil olma iradelerini de 
şekillendiren çok önemli yerleşkelerdir” dedi. Nüfus artışı, 
çeşitlenen kentsel ihtiyaçlar ve değişen toplumsal beklenti-
lerin belediyecilik anlayışında dönüşümü zorunlu kıldığını 
ifade eden Yıldız, klasik ve tek yönlü hizmet üretme anlayı-
şının artık yetersiz kaldığını belirtti. Yıldız, “Katılımı teşvik 
eden, ortak aklı esas alan ve vatandaşları, sivil toplumu ve 
akademiyi karar süreçlerine doğrudan dahil eden demokratik 
belediyecilik modeli büyük bir ihtiyaç olarak ortaya çıkıyor” 
diye konuştu. Kent konseylerinin bu dönüşümün önemli 
araçlarından biri olduğunu ifade eden Yıldız, “Kent kon-
seyleri, salt idari birer mekanizma olmanın ötesinde; hem-
şehrilik hukukunun, kentli haklarının ve katılım kültürünün 
en somut ve kurumsal tezahürlerinden biridir” değerlendir-
mesinde bulundu. Kent Konseyleri Yönetmeliği’nin uygu-
lanmaya başlamasının üzerinden 20 yıl geçtiğini hatırlatan 
Yıldız, bu süreçte kent konseylerinin farklı kentlerde önemli 
deneyimler biriktirdiğini söyledi. 

“KENT KONSEYLERİ YEREL                                       
DEMOKRASİNİN LABORATUVARI OLDU”

Kadın, gençlik, çocuk, engelli ve yaşlı meclisleri aracılı-
ğıyla farklı toplumsal kesimlerin yerel yönetime katılımının 
güçlendirildiğini belirten Yıldız, “Pek çok kentte çevre poli-
tikalarından afet hazırlığına, sürdürülebilir kalkınmadan eri-
şilebilirliğe kadar birçok alanda kent konseylerinin ürettiği 
fikirler ve tavsiye kararları belediye politikalarına dönüştü. 
Bu yönüyle kent konseyleri yerel demokrasinin adeta birer 
laboratuvarı işlevini üstlendi” ifadelerini kullandı. Yerel yö-
netimlerin iklim krizi, afet riski, ekonomik dalgalanmalar, 
göç hareketleri ve dijital dönüşüm gibi çok katmanlı sorun-
larla karşı karşıya bulunduğunu kaydeden Yıldız, bu sorunla-
rın çözümünde katılımcı mekanizmaların güçlendirilmesinin 
önemine dikkat çekti. Yıldız, “Sivil toplumun saha dene-
yimini, akademinin bilimsel birikimini, meslek odalarının 
uzmanlığını ve en önemlisi kentte yaşayanların bilgisini, 
fikrini ve rızasını karar alma süreçlerine entegre etmek her 
zamankinden daha önemli hale geldi. Kent konseyleri de bu 
eksenlerde gelişim için kıymetli bir zemin arz ediyor” dedi. 
TBB’nin tüm belediyelerin ortak sesi ve destekçisi olduğunu 
belirten Yıldız, belediyeler arasında deneyim paylaşımını ar-
tırmayı, katılımcı yönetim modellerini desteklemeyi ve yerel 
demokrasiyi güçlendirmeyi temel görevlerinden biri olarak 
gördüklerini söyledi. 

Programın ilk oturumunda, “Kent Konseyleri Deneyimi: 
Geride Kalan Yıllar, Deneyimler, Sorun Alanları ve Katılım 
Modelleri” başlığı ele alındı. Prof. Dr. Sibel Kalaycıoğlu 
moderatörlüğünde gerçekleştirilen oturumda; Odunpaza-
rı Belediye Başkanı Kazım Kurt, Türkiye Kent Konseyleri 
Birliği Başkanı ve Eskişehir Kent Konseyi Başkanı Ahmet 
Kapanoğlu, Alanya Kent Konseyi Başkanı ve Akdeniz Kent 
Konseyleri Birliği Başkanı Nurhan Özcan ile Turkuaz Ma-
halle Dayanışması Sözcüsü Av. Barış Altınsoy görüş ve de-
neyimlerini paylaştı. Panel ve forum bölümlerinden oluşan 
oturumda kent konseylerinin bugüne kadar edindiği dene-
yimler ile karşılaşılan sorunlar ve çözüm önerileri değer-

lendirildi. Oturumda söz alan Odunpazarı Belediye Başkanı 
Kazım Kurt, belediye sayısı göz önünde bulundurulduğunda 
kent konseylerinin henüz istenilen noktada olmadığının al-
tını çizdi. Demokratik katılımcılığın önemine değinen Kurt, 
“Ne yazık ki sivil toplum örgütlerimizin de çok sivil olma-
dığı bir dönemi yaşıyoruz” dedi. Kent konseylerinin gönüllü 
kurumlardan, gönüllülerden oluşması gerektiğini belirten 
Kurt, Odunpazarı Belediyesinin kent konseyi deneyimlerini 
katılımcılarla paylaştı. Türkiye’de kent konseyleri ile bele-
diye başkanları arasında çok ciddi sorunları olduğunu söyle-
yen Kurt, “Şu anda pek çok kent konseyi belediye başkanıy-
la sürtüşme halinde. Belediye başkanı kendi istediği gibi bir 
kent konseyi hayal ediyor, kent konseyi de kendi istediği gibi 
ya da yönlendireceği gibi bir belediye başkanı hayal ediyor. 
Bu ikisi demokratik bir mantıkla uzlaşmadığı sürece kent 
konseylerinin yürüme şansı yok” ifadelerini kullandı. 

 “TÜRKİYE’DE KENT KONSEYLERİNE HER         
ZAMANKİNDEN DAHA ÇOK İHTİYAÇ VAR”
Türkiye Kent Konseyleri Birliği Başkanı ve Eskişehir 

Kent Konseyi Başkanı Ahmet Kapanoğlu, hem Türkiye Kent 
Konseyleri Birliğinin hem Türkiye Kent Konseyleri Platfor-
munun evrensel değerleri içselleştirerek ortak bir ağ oluştur-
duklarını kaydetti. “Gelişmiş ülkelerin gelişmiş şehirlerinin 
neden geliştiklerini anlamak çok zor değil” diyen Kapanoğlu, 
elde edilen başarının katılımcılıkla sağlandığına vurgu yaptı. 
Kapanoğlu, kentlerin hızla gelişirken aynı zamanda da göç 
ve iklim krizi gibi farklı alanlarda yükün altında olduğunu 
anımsatarak, “Türkiye’de kent konseylerine her zamankin-
den daha çok ihtiyaç olduğunu düşünüyoruz. Çünkü yerelde 
çok sesliliği ve farklı görüşleri birleştiren ve bundan sadece 
belediyelerin değil bütün kamu kurumlarının, faydalanmak 
isteyen yöneticilerin aslında faydalanabileceği bir yapı” dedi. 
Alanya Kent Konseyi Başkanı ve Akdeniz Kent Konseyleri 
Birliği Başkanı Nurhan Özcan, toplumun farklı kesimlerinin 
karar süreçlerine dahil edilmesine ve üretilen ortak akıl yerel 
politikalara yansıtılması gerektiğine vurgu yaptı. Kentlerin 
çalışanların, kadınların, gençlerin engellilerin, meslek örgüt-
lerinin, üniversitelerin ve sivil toplumun ortak yaşam alanları 
olduğunu belirten Özcan, “Bu nedenle kentin geleceği yal-
nızca seçilmişler ya da atanmışların gündemi olamaz. Ken-
tin geleceği kentte yaşayan herkesin ortak sorumluluğudur” 
dedi. “Örgütlü ve kurumsal mücadele olmadan demokrasi 
işlemez” diyen Özcan, ulaşım, barınma çevre, afet yöneti-
mi, turizm baskısı, göç, işsizlik, yaşlı nüfus, sosyal destek 
başlıklarının artık tek bir kurumun bünyesinde çözebileceği 
bir mesele olmadığını ifade etti. Turkuaz Mahalle Dayanış-
ması Sözcüsü Av. Barış Altınsoy ise konuşmasında eyleme 
dökülmüş bir komşuluk dayanışma pratiği oluşturduklarını 
belirterek uygulamada yaşanan zorlukları paylaştı. 

KENT KONSEYLERİNİN YEREL                                 
YÖNETİME KATKILARI TARTIŞILDI

Çalıştayın ikinci oturumunda, “Demokratik Belediyeci-
lik, Kentli Hakları ve Katılımcı Yöntemler: Kent Konseyleri 
ve Sunduğu Olanaklar” konusu ele alındı. Yerel Reform Giri-
şimi Derneği Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Gönen Or-
han’ın moderatörlüğündeki oturumda; Tokat Kent Konseyi 
Başkanı ve Türkiye Kent Konseyleri Birliği Yönetim Kurulu 
Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Selim Çakar, Çankaya Kent Konseyi 
Başkanı Mustafa Coşar ve emekli öğretim üyesi Prof. Dr. 
Sinan Kayalıgil konuşmacı olarak yer aldı. Oturumda kentli 
hakları, katılımcı demokrasi uygulamaları ve kent konsey-
lerinin yerel yönetime katkıları tartışıldı. Programın üçüncü 
oturumu ise “Belediye Yönetimi, Belediye Meclisi ve Kent 
Konseyleri İlişkisi” başlığıyla düzenlendi. İlhan Tekeli Şe-
hircilik Kültürü Vakfından Funda Erkal’ın moderatörlüğün-
de gerçekleştirilen oturumda; Tarsus Kent Konseyi Başkanı 
ve Türkiye Kent Konseyi Platformu Başkanı Musa Ceylan, 
Balıkesir Büyükşehir Kent Konseyi Başkanı ve Türkiye 
Kent Konseyleri Birliği Başkan Yardımcısı Sevinç Baykan 
Özden ile 8. Dönem İstanbul Büyükşehir Belediyesi Meclisi 
CHP Grup Başkanvekili Doğan Subaşı değerlendirmelerde 
bulundu. Oturumda kent konseylerinin belediye yönetimi ve 
karar alma süreçleriyle ilişkisi farklı yönleriyle ele alındı.

Kent konseyleri ve demokratik
belediyecilik çalıştayı tamamlandı

Türkiye Belediyeler Birliğinin (TBB) Kent Konseyleri Yönetmeliği’nin 
20’nci yılı dolayısıyla düzenlediği “Kent Konseyleri ve Demokratik 
Belediyecilik Çalıştayı” Birlik ana hizmet binasında gerçekleştirildi.
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İletişim Başkanlığından “Lahey’den Ankara’ya: Dönüşen 
Küresel Güvenlik Ortamında NATO’nun Geleceği” paneli

SIRA NO	 ADRESİ	 M²	 CİNSİ	 AYLIK	 10 YILLIK	 %3	 İHALE	 İHALE
				    MUHAMMEN	 MUHAMMEN 	 GEÇİCİ	 TARİHİ	 SAAT
				    BEDEL	 BEDELİ	 TEMİNATI
1	 23570 ada 1 parsel Doğantepe Mah. 1110. Cad. No:1		  Düğün
		  2727,50	 Salonu	 40.000,00TL+KDV	 4.800.000,00TL+KDV	 144.000,00 TL	 01.07.2026	 16.00

ALTINDAĞ BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN İLAN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02490102

İlçemiz sınırları içerisinde, aşağıda adresi, cinsi, yıllık muhammen bedeli %3 Geçici Teminatı, İhale 
Tarihi ve saati belirtilen taşınmazın, 2886 sayılı yasanın 45. maddesine göre ihale yolu ile 10 (on) 
yıllığına kiraya verilmek üzere 10.06.2026 tarih 3801 sayılı Encümen Kararı ile kiralaması yapıla-
cak olup; hesaplanan diğer vergi ve harçlar ile tüm giderler peşin olarak tahsil edilecektir.
1- İhale aşağıda belirtilen tarih ve saatlerde Zübeyde Hanım Mahallesi 657. Sokak No:14 adresin-
de bulunan Altındağ Belediye Başkanlık Binasında toplanan ENCÜMEN huzurunda yapılacaktır.
2-Bu ihaleye ait şartname, Gültepe Mahallesi Gültepe Caddesi No:8/A Altındağ Belediye Başkanlık 
Binası 1. Katta bulunan Emlak ve İstimlak ve Müdürlüğünde görülebilir ve Geçici Teminat bedelleri 
en geç 30.06.2026 Salı günü saat 16:00’ya kadar yatırılacaktır.
3-İhaleye girebilmek için isteklilerden şu şartlar aranır.
-İsteklinin gerçek kişi olması halinde; Türkiye Cumhuriyeti sınırları içerisinde kanuni ikametgahı-
nın olması, gerçek kişinin yabancı uyruklu olması halinde, Türkiye Cumhuriyeti sınırları içerisinde 
gayrimenkul iktisap edebileceğini gösterir Dışişleri Bakanlığı veya Tapu ve Kadastro Genel Mü-
dürlüğünden alınmış belgeyi ibraz etmeleri ihaleye ortak olarak girecek şahısların noterden onaylı 
ortaklık sözleşmelerinin ibrazı, istekliyi şahıs temsil etmesi halinde ‘vekil’ olduğunu gösterir noter 
tasdikli vekaletname, kimlik belgesi ve ihale yasaklısı olmadığına ilişkin belge,
-İsteklinin bir şirket olması halinde; İdare merkezinin bulunduğu yer mahkemesinden veya sicilinin 
kayıtlı olduğu Ticaret Odasından veya resmi bir kurumdan şirketin sicile kayıtlı ve halen faaliyette 

bulunduğuna dair ihalenin ilan tarihinden sonra alınmış bir belgeyi ibraz etmesi, şirket yetkilisi imza 
sirküsü veya şirket adına tekliflerde bulunacak kimselerin bu şirketin vekili olduğunu gösterir noter-
den tasdikli vekaletnamelerinin, kimlik belgesi ve ihale yasaklısı olmadığına ilişkin belge,
-İstekli Tüzel Kişi olması halinde; Tüzel kişiliği gerçek şahsın temsil etmesi halinde, temsil yetkisi-
ne haiz olduğunu gösterir bir belgenin ibrazı, tüzel kişiliği kanıtlayan bir belgenin verilmesi, temsil 
yetkisine sahip kimselerin noterden tasdikli imza sirküleri ibraz etmeleri gerekmektedir. İsteklinin 
yabancı uyruklu bir şirket olması halinde, Yabancı Uyruklu gerçek kişilerden aranan belge ile birlik-
te (Bu belgenin şirkete uygunluğu gerekmektedir.) Türkiye’de şirketin faaliyetine müsaade edildiğini 
gösteren ilgili resmi kurumdan alınan belgenin ibrazı, kimlik belgesi ve ihale yasaklısı olmadığına 
ilişkin belge,
-İsteklinin bir dernek, federasyon, konfederasyon ve vakıf olması halinde; Dernek, federasyon, 
konfederasyon veya vakıf genel merkezinin bulunduğu yerde halen faaliyette bulunduğuna dair 
resmi mercilerden ihale ilanının yapıldığı tarihten sonra alınmış belgenin ibrazı, dernek, federas-
yon, konfederasyon veya vakıf genel kurulunca gayrimenkul alınması hususundaki genel kurul 
kararının tasdikli suretinin ibrazı, dernek, federasyon, konfederasyon veya vakfı temsile yetkili kılı-
nanların noterden tasdikli imza sirkülerinin ibrazı, kimlik belgesi ve ihale yasaklısı olmadığına ilişkin 
belge gerekmektedir.

PVC Zemin Kaplama İşleri Alımı, Ankara Medipol Üniversitesi İhale Yönetmeliğinin 
16’ncı maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.  İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgi-
ler aşağıda yer almaktadır.
İhale Kayıt Numarası	 : 2026/034
1.  İdarenin
a.  Adresi	 : T.C. Ankara Medipol Üniversitesi Hacı Bayram Mahallesi
	  Talatpaşa Bulvarı, No:4, Altındağ/Ankara
b.  Telefon ve faks numarası: 0312 508 89 11- 0312 508 89 16
c. İhale dokümanının görülebileceği ve 
satın alınabileceği adres	 : T.C. Ankara Medipol Üniversitesi İhale ve Tedarik Yönetim 
Ofisi, Hacı Bayram Mahallesi Talatpaşa Bulvarı, No: 4, Altındağ/Ankara.
ç. İhale Dokümanı 
Satış Bedeli	 : 40.000,00 TL (İhaleye teklif verecek olanların ihale 
		 dokümanını satın almaları zorunludur).
d. İhale doküman bedelinin yatırılacağı 
banka hesabı	 : Ankara Medipol Üniversitesi- 
		 IBAN TR670001200145100010102336
e. İhale Usulü: Açık İhale Usulü- Ankara Medipol Üniversitesi İhale Yönetmeliğinin 16’ncı 
maddesi.
2. İhale konusu işin
a. Niteliği, türü ve miktarı      : PVC Zemin Kaplama İşleri Alımı (Ayrıntılı bilgi ihale dokü-
manında yer almaktadır).
b. Teslim Yeri            	 : T.C. Ankara Medipol Üniversitesi
c. İşe başlama tarihi    	 : Sözleşme imzalanmasını müteakiben 2 gün içinde işe 	
		 başlanılacaktır.
ç. İşin Süresi               	 : İşe başlama tarihinden itibaren 4 haftadır.
3. İhalenin
a. Yapılacağı yer	 : T.C. Ankara Medipol Üniversitesi Ulus Kampüsü
b. Tarihi ve saati	 : 25/06/2026- 11:00
4.   İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler: 
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterlerini 
teklifleri kapsamında idareye sunmak zorundadır.
4.1.1. Meslek faaliyetini sürdürdüğüne dair içinde son 1 ay içinde alınmış Faaliyet Bel-
gesi /Oda Kayıt Belgesi
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
4.1.3. Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
4.1.4. Tüzel kişi olması halinde, son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi ile tüzel kişi-
liğin noter tasdikli imza sirküleri,
4.1.5. Şekli ve içeriği ihale dokümanında belirlenen standart forma uygun teklif mektubu. 
4.1.6. Şekli ve içeriği ihale dokümanında belirlenen standart forma uygun geçici teminat 
(%3)
4.1.7. İsteklinin ortak girişim olması halinde iş ortaklığı beyannamesi
4.2.Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler
4.2.1. Bu madde boş bırakılmıştır.
4.3. Mesleki ve Teknik Yeterliliğe İlişkin Belgeler
4.3.1. Bu madde boş bırakılmıştır.
4.4.Kalite ve Uluslararası Standartlara ilişkin belgeler
4.4.1. Bu madde boş bırakılmıştır.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İstekliler tekliflerini, birim fiyat teklif üzerinden verecektir. İhale sonucu, üzerine ihale 
yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır. 
7. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 takvim günüdür. 
8. Teklifler, ihale tarih ve saatine kadar T.C. Ankara Medipol Üniversitesi İhale ve Tedarik
Yönetim Ofisine elden teslim edilebileceği gibi, aynı adrese iadeli taahhütlü posta vası-
tasıyla da gönderilebilir.
9. Teklif veren istekliler ihale tarihi itibariyle ihalelerden yasaklı duruma düşmemiş ol-
malıdır.
10. İsteklilerin, ihale tarihinde 4734 sayılı Kanunun 10 uncu maddesinin dördüncü fık-
rasının (a), (b), (c), (d), (e), (g) ve (i) bentlerinde belirtilen durumlarda olmaması gerek-
mektedir. İhale üzerinde bırakılan istekli, sözleşmeye davet yazısının bildirim tarihini 
izleyen on iş günü içinde sayılan durumlarda olmadığına dair belgeleri idareye vermek 
ve sözleşmeyi imzalamak zorundadır.
11. İhaleye yerli ve yabancı istekliler katılabilecektir. 
12. Tercihen yerli ürün kullanılacaktır.

T.C. ANKARA MEDİPOL ÜNİVERSİTESİ
PVC ZEMİN KAPLAMA İŞLERİ ALIMI

İHALE İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02490929

16 HAZIRAN DÜNYA EV İŞÇILERI GÜNÜ’NDE EV IŞÇILERİ HAKLARINI TALEP ETTI:

“Ev işi de iştir, ev işçisi de işçidir”
HAK-İŞ Genel Başkan Yardımcısı ve Genel Başkan Vekili Halil Özdemir, 16 Haziran Dünya

Ev İşçileri Günü dolayısıyla Ankara Ulus Zafer Anıtı’nda basın açıklaması yaparak, “Hiç
kimse ev işçisinin alın terini küçük göremez. Hiç kimse ev işçisinin emeğini değersizleştiremez. 

Hiç kimse ev işçisini aşağılayamaz. Çünkü ev işi de iştir, ev işçisi de işçidir.” dedi.
Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

HAK-İŞ Genel Başkan Yardımcısı ve Genel Başkan 
Vekili Halil Özdemir, 16 Haziran Dünya Ev İşçileri 
Günü dolayısıyla Ankara Ulus Zafer Anıtı’nda basın 

açıklaması yaparak, ev işçilerinin hak ve taleplerine ilişkin 
beklentilerini kamuoyu ile paylaştı. Özdemir, 16 Haziran’ın, 
Uluslararası Çalışma Örgütü’nün 2011 yılında kabul ettiği 189 
Sayılı “Ev İşçileri İçin İnsana Yakışır İş Sözleşmesi”nin kabul 
tarihi olduğunu hatırlatarak, bu tarihin dünyada ev işçilerinin 
haklarının tanınması, emeğinin görünür kılınması ve insan 
onuruna yakışır çalışma koşullarına kavuşması bakımından 
büyük önem taşıdığını söyledi. Dünyada 75 milyonu aşkın ev 
işçisi bulunduğunu belirten Özdemir, bu emeğin büyük bir bö-
lümünü kadınların oluşturduğuna dikkat çekti. Ev işçilerinin 
önemli bir kısmının kayıt dışı, güvencesiz, düşük ücretlerle ve 
ağır şartlar altında çalıştığını vurgulayan Özdemir, “İş sağlığı 
ve güvenliği yoktur. Düzenli geliri yoktur. İş güvencesi yok-
tur. Çoğu zaman adı yoktur, kaydı yoktur, hakkı yoktur.” diye 
konuştu.

Özdemir, ev işçilerinin toplumun görünmeyen kahraman-
ları olduğunu belirterek, “Evlerimizi ayakta tutan, çocukları-
mıza bakan, yaşlılarımıza destek olan, hastalarımıza emek ve-
ren, hayatın en ağır yüklerinden birini sırtlanan emekçiler ev 
işçileridir. Ev işçileri her gün sabırla, alın teriyle ve onuruyla 
çalışmaktadır.” dedi.

Ev işçilerinin emeğini küçümseyen, aldıkları ücreti tartış-
ma konusu yapan, onları dizilerde, programlarda ve günlük 
hayatta aşağılayan anlayışları kabul etmediğimizi belirten 
Özdemir, “Ev işçileri kimsenin lütfuna muhtaç değildir. Ev 
işçileri sadaka değil, hakkını istiyor. Ev işçileri hor görülmeyi 
değil, saygı görmeyi hak ediyor.” dedi. Özdemir, “Hiç kimse 
ev işçisinin alın terini küçük göremez. Hiç kimse ev işçisinin 
emeğini değersizleştiremez. Hiç kimse ev işçisini aşağılaya-
maz. Çünkü ev işi de iştir, ev işçisi de işçidir.” değerlendirme-
sinde bulundu.
“TÜRKİYE’DE 1 MİLYON 300 BİN EV İŞÇİSİ VAR”

Türkiye’de nüfusun yaşlandığını, kadınların çalışma haya-
tına katılımının arttığını, yaşlı, hasta, engelli ve çocuk bakımı-
na duyulan ihtiyacın her geçen gün büyüdüğünü belirten Öz-
demir, ev işçiliğine olan talebin de bu süreçte arttığını söyledi. 
Çalışan annelerin çocuklarının bakımı, yaşlı, hasta ve engelli 
bireylerin bakımı ile ev içi hizmetlerin büyük ölçüde ev işçile-
ri tarafından yerine getirildiğini belirten Özdemir, “Ev işçileri 
sadece ev temizliği yapmıyor. Ev işçileri toplumsal yaşamın 
yükünü omuzlarında taşıyor” dedi. Özdemir, ev işçilerine ka-
yıtlı istihdam, güvenceli çalışma hayatı ve insan onuruna yakı-

şır gelir sağlanmasının ertelenemez bir sorumluluk olduğunu 
vurguladı.

Türkiye’de 1 milyon 300 bini aşkın ev işçisi bulunduğunu 
ifade eden Özdemir, HAK-İŞ/HİZMET-İŞ Sendikası olarak 
üç yıl önce tarihi bir sorumluluk üstlenerek ev işçileri için bü-
yük bir örgütlenme seferberliği başlattığımızı ifade ederek, bu 
süreçte ev işçilerine adım adım, yüz yüze, kapı kapı, sokak so-
kak ulaşıldığını dile getirerek, “Otobüs duraklarında, dolmuş 
duraklarında, muhtarlıklarda, parklarda, bahçelerde ev işçisi 
kardeşlerimizle bir araya gelindi. Onların sorunları dinlendi. 
Talepleri alındı. Kayıt dışılığa, güvencesizliğe ve görünmezli-
ğe karşı büyük bir mücadele başlatıldı.” dedi.

Haziran 2026 itibarıyla 140 bin ev işçisinin sendikamız ça-
tısı altında örgütlendiğini açıklayan Özdemir, “Bu sadece bir 
sayı değildir. Bu, görünmeyen emeğin ayağa kalkmasıdır. Bu, 
ev işçilerinin ‘biz de varız’ deme iradesidir. Bu, HAK-İŞ/HİZ-
MET-İŞ’in emek mücadelesinde yazdığı yeni bir destandır.” 
şeklinde konuştu. 

Hükümete, Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne ve tüm yetki-
lilere çağrıda bulunan Özdemir, ev işçilerinin örgütlenebilme-
si, haklarını hukuki zeminde arayabilmesi, insanca bir ücrete 
kavuşabilmesi ve sosyal güvenlik sistemine dahil olabilmesi 
için gerekli yasal düzenlemelerin bir an önce hayata geçirilme-
si gerektiğini söyledi. 4857 Sayılı İş Kanunu kapsamı dışında 
bırakılan ev işçilerinin çalışma hayatındaki boşluklarının gide-
rilmesi gerektiğini belirten Özdemir, ev işçilerine iş güvencesi, 
sendikal haklar, sosyal koruma ve güvenli çalışma koşulları-
nın sağlanması gerektiğini vurguladı. Özdemir, “Çünkü sosyal 
hukuk devleti olmak bunu gerektirir. Çünkü insan onuruna 
yakışır çalışma hayatı bunu gerektirir. Çünkü emek bunu ge-
rektirir.” açıklamasını yaptı. 

Genel Merkez Kadın Komite Başkanı Hatice Ayhan da, 
konuşmasında ev işçilerinin emeğinin görünür kılınması ve 
haklarının güvence altına alınması gerektiğini vurgulayarak, 
şunları söyledi: “Bugün burada sadece bir basın açıklaması 
için toplanmadık. Görünmeyen emeği görünür kılmak, sessiz 
çığlığı duyurmak için buradayız. HAK-İŞ/HİZMET-İŞ olarak 
ev işçileri için sahada yoğun bir mücadele yürüttük, ev işçile-
rinin sorunlarını dinledik, mevzuat çalışmaları için bakanlık-
larla görüşmeler yaptık ve örgütlenme sürecini güçlendirdik.” 
Ayhan, ev işçiliğinin bir meslek, ev işçisinin de işçi olduğunu 
kamuoyuna anlatmak için meydanlarda olduklarını belirterek, 
“Hâlâ 1 milyona yakın ev işçisi kardeşimiz sigortasız, güven-
cesiz, geleceksiz çalışıyor. İşte bu yüzden bugün buradayız.” 
ifadelerini kullandı.

Basın açıklamasının ardından, emeğin, dayanışmanın ve 
kardeşliğin simgesi olarak katılımcılara lokma ikram edildi.

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı tarafından Hol-
landa’nın Lahey kentinde, Clingendael Enstitüsünün 
işbirliğiyle “Lahey’den Ankara’ya: Dönüşen Küresel 

Güvenlik Ortamında NATO’nun Geleceği” başlıklı panel dü-
zenlendi.

Başkanlıktan yapılan açıklamaya göre, panel, Türkiye’nin 
ev sahipliğinde 7-8 Temmuz tarihlerinde Ankara’da gerçekleş-
tirilecek NATO Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi önce-
sinde Avrupa’daki çeşitli müttefik ülkelerde İletişim Başkanlı-
ğınca hayata geçirilen etkinlikler kapsamında yapıldı.

Panele, 20’den fazla ülkeden büyükelçi ve diplomatlar, 
çeşitli uluslararası kuruluşların temsilcileri, Hollanda kamu 
kurumlarından yetkililer ve Hollanda’nın çeşitli üniversitele-
rinden akademisyenler katıldı.

Etkinlik kapsamında ilk olarak, Türkiye’nin Lahey Büyü-
kelçiliğinin ev sahipliğinde, büyükelçilik yerleşkesinde basın 

mensuplarıyla bir toplantı yapıldı. Lahey’de mukim ulusal ve 
uluslararası basın mensuplarının katıldığı toplantıda, Cumhur-
başkanlığı Güvenlik ve Dış Politikalar Kurulu Üyesi Nur-
şin Ateşoğlu Güney, Hasan Kalyoncu Üniversitesi Öğretim 
Üyesi Murat Aslan ve Anadolu Ajansı Genel Müdür Yardım-
cısı ve Genel Yayın Yönetmeni Yusuf Özhan, Ankara zirve-
si, Türkiye’nin NATO’ya katkıları ve son dönemde yaşanan 
uluslararası meselelere ilişkin soruları yanıtladı. Toplantıda, 
değişen küresel güvenlik tehditleri, ittifakın güvenlik ekosis-
temi ve Türkiye’nin NATO ve AB’nin güvenliği için ihtiva 
ettiği değer ile gelişen savunma sanayisinin önemi ele alındı. 
Etkinliğin ikinci ayağı olan panel programında, Clingenda-
el Enstitüsü Direktörü Martijn Pluim ve Türkiye’nin Lahey 
Büyükelçisi Fatma Ceren Yazgan’ın açış konuşmalarının 
ardından, Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Burhanettin 
Duran’ın video mesajı yayınlandı.                                   (AA)



Ayakkabı yan sanayisinde dijitalleşme ve
AR-GE kapasitesi Türkiye’yi üst lige taşıdı

BES-AR’ın Haziran 2026 araştırmasına göre dört kişilik bir memur ailesinin açlık sınırı 48 bin 619 TL’ye,
yoksulluk sınırı ise 119 bin 344 TL’ye yükseldi. Bekâr bir çalışanın yaşam maliyeti 77 bin lirayı aştı.

5E K O N O M İ18 HAZİRAN 2026
PERŞEMBE

2026 TEMEL EĞİTİM PAKET 09 ONARIM İŞİ (Ankara İli, Pursaklar İlçesi, Ayyıldız İO ve 
Mamak İlçesi, Tuzluçayır İO Olmak Üzere İki Adet Okulun Onarım İşi) yapım işi 4734 sa-
yılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek 
olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1097707
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Ragıp Tüzün Cad. No:144 YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123068800- 8853
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	03.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	ANKARA İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ İNŞAAT EMLAK
	  ŞUBESİ İHALE BİRİMİ
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	2026 TEMEL EĞİTİM PAKET 09 ONARIM İŞİ (Ankara İli, 
Pursaklar İlçesi, Ayyıldız İO ve Mamak İlçesi, Tuzluçayır İO Olmak Üzere İki Adet Oku-
lun Onarım İşi)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	İki Adet Okulun Onarım İşi (İnşaat, Mekanik ve Elektrik)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/
eslim edileceği yer	 :	Ankara İli, Pursaklar İlçesi, Ayyıldız İO ve Mamak İlçesi, 	
		 Tuzluçayır İO
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 40 (Kırk) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde
		 yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğ” de yer alan 
benzer iş guruplarından B/III Grubu işler benzer iş olarak değerlendirilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.

BİNA ONARIMI YAPTIRILACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02490763

2026 TEMEL EĞİTİM PAKET 07 (Ankara İli, Çamlıdere İlçesi, Osmansin İO, Sincan İlçesi, Hacı Bektaş-ı 
Veli OO, Melikşah OO ve Evren İlçesi Etiholding OO Olmak Üzere Dört Okulun Onarım İşi) yapım işi 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler 
sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1074651
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Ragıp Tüzün Cad. No:144 YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123068853-8800
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	03.07.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	ANKARA İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ İNŞAAT  EMLAK ŞUBESİ İHALE BİRİMİ
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	2026 TEMEL EĞİTİM PAKET 07 (Ankara İli, Çamlıdere İlçesi, Osmansin İO, 
Sincan İlçesi, Hacı Bektaş-ı Veli OO, Melikşah OO ve Evren İlçesi Etiholding OO Olmak Üzere Dört Okulun 
Onarım İşi)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	Dört Okulun Onarım İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 :	Ankara İli, Çamlıdere İlçesi, Osmansin İO, Sincan İlçesi, Hacı Bektaş-ı Veli 		
		 OO, Melikşah OO ve Evren İlçesi Etiholding OO
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 45 (KırkBeş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde yer teslimi yapılarak 	
		 işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi 
ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına 
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 
80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından 
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi ko-
nusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası 
bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştiri-
len işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci 
maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde 
kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık 
bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
‘’Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğ” de yer alan benzer iş gurup-
larından B/III grubu işler benzer iş olarak değerlendirilecektir. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlana-
cak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale 
yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici temi-
nat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

BİNA ONARIMI YAPTIRILACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02490786

“Açlık sınırı 48 bin lirayı,
yoksulluk sınırı 119 bin lirayı aştı”

Makbule AKGÜL

Büro Emekçileri Sendikası (BES), Haziran 2026 dö-
nemine ilişkin açlık ve yoksulluk sınırı araştırma-
sının sonuçlarını açıkladı. Açıklamayı yapan BES 

Genel Başkanı Özer Avanaş dört kişilik bir memur ailesi-
nin sağlıklı beslenebilmesi için yapması gereken aylık gıda 
harcamasının 48 bin 619 TL’ye ulaştığını, tek bir bekâr ça-
lışanın yaşam maliyeti 77 bin 197 lirayı geçtiğini vurguladı.

Avanaş, “Gıda harcaması ile birlikte giyim, konut, ula-
şım, eğitim, sağlık ve benzeri ihtiyaçlar için yapılması ge-
reken aylık harcama tutarı 119 bin 344 lirayı aşmıştır. Sağ-
lıklı beslenmenin günlük maliyeti ise 1600 lirayı geçmiştir. 

İktidarın biz kamu emekçilerine dayatmış olduğu sefalet 
zammı, yılın ilk üç ayında erimiş; ortalama bir kamu emek-
çisinin aylığındaki kayıp 11 bin 400 lirayı geçmiştir” diye-
rek kamu emekçilerinin yaşadığı mağduriyete dikkat çekti.

Avanaş, kamu emekçilerinin yoksullaştırıldığı düşük 
ücret politikalarından vazgeçilmesi çağrısında bulundu ve 
“Buradan iktidara bir kez daha sesleniyoruz: Bizleri yok-
sulluğa ve açlığa mahkûm eden bu düşük ücret politika-
larından bir an önce vazgeçin. Ekonomik kayıplarımızın 
ortadan kaldırılması için grev hakkını ve tarafların eşit 
temsiliyetini sağlayan yeni bir yasal düzenleme yapın ve 
gerçek bir toplu sözleşme masasını bir an önce kurun” ifa-
delerine yer verdi.

Ayakkabı yan sanayisinde AR-GE ve dijitalleşme 
odaklı çalışmalar Türkiye’yi küresel markaların 
stratejik partneri haline getirirken, sektör ilerleyen 

dönemde özellikle su bazlı ve yeşil dönüşüm malzemeleri 
ile tasarım odaklı ürün gruplarında büyümeyi hedefliyor. Ti-
caret Bakanlığının Kolay İhracat Platformundan yaptığı der-
lemeye göre, küresel ayakkabı pazarının 2029 yılına kadar 
yıllık ortalama yüzde 2,21 büyüme yakalaması, pazardaki 
satış hacminin de 14,7 milyar çiftte ulaşması öngörülüyor. 
Türkiye’de ise sektör büyüklüğünün 2028 yılında 3,4 mil-
yar dolar olması beklenirken, özellikle deri, tekstil, plastik, 

taban sistemleri ve metal aksesuarları gibi geniş bir ürün 
yelpazesine sahip ayakkabı yan sanayisi, güçlü üretim altya-
pısı, ihracat kabiliyeti ve küresel tedarik zincirlerine enteg-
rasyonuyla, uluslararası pazarlarda stratejik bir konumda yer 
alıyor. Ayakkabı Yan Sanayicileri Derneği Yönetim Kurulu 
Başkanı Sait Salıcı, sektörün bugün yaklaşık 3 bin 500 firma 
ve sağladığı 100 bin kişilik istihdam gücüyle sadece ülkenin 
değil, Avrupa’nın da üretim lideri olduğunu söyledi. Salıcı, 
küresel pazarlarda ve gümrük duvarlarında yaşanan kırılma-
ların, Avrupalı ve ABD’li dev markaların yönünü Türkiye’ye 
çevirmesine katkı sağladığına işaret etti.                         (AA)



Tolga ALCA

Özellikle gıda zehirlenmelerinin yaz aylarında belirgin 
şekilde arttığına dikkat çeken Enfeksiyon Hastalıkla-
rı ve Klinik Mikrobiyoloji Uzmanı Dr. Dilek Leyla 

Mamçu, “Mayonez içeren ürünler, tavuk yemekleri, deniz 
ürünleri, krema bazlı tatlılar ve soğuk zinciri korunmamış 
gıdalar yaz aylarında ekstra dikkat gerektirir. Tüketicilerin 
özellikle açıkta satılan yiyeceklere karşı temkinli olması 
önerilir” dedi. Kontrolsüz su kaynakları ve hijyen kuralla-
rına uyulmayan havuzların da çeşitli enfeksiyonlara daveti-
ye çıkarabildiğini aktaran Dr. Mamçu, çocuklar, yaşlılar ve 
bağışıklık sistemi zayıf kişilerin ise daha büyük risk altında 
olduğunu ifade etti. Dr. Mamçu, basit hijyen önlemleri ve 
doğru gıda saklama koşullarıyla birçok enfeksiyonun önü-
ne geçmenin mümkün olduğunu vurguladı. Dr. Dilek Leyla 
Mamçu, yaz aylarında sıcaklıkların artmasıyla birlikte sağlık 
riski oluşturabilecek durumlar hakkında bilgi verdi.

SICAKLIK YÜKSELDİKÇE                                              
MİKROORGANİZMALAR DA HIZLA ÇOĞALIYOR

Yaz mevsiminin yalnızca insanlar için değil, hastalık ya-
pıcı mikroorganizmalar için de uygun bir yaşam ortamı oluş-
turduğunu belirten Dr. Dilek Leyla Mamçu, “Sıcak ve nemli 
havalar birçok bakteri türünün çoğalmasını hızlandırır” dedi. 
Özellikle Salmonella, E. coli, Campylobacter, Shigella ve 
bazı Vibrio türlerinin yaz aylarında daha sık görüldüğünü 
vurgulayan Dr. Mamçu, “İyi pişirilmemiş etler, çiğ tavuk 
ürünleri, açıkta bekletilen yiyecekler ve hijyenik olmayan su 
kaynakları enfeksiyonların en önemli bulaş yolları arasında 
yer alır. Pikniklerde veya açık hava organizasyonlarında sa-
atlerce güneş altında bekleyen yiyecekler de ciddi sağlık riski 
oluşturur. Sıcak havalarda gıdaların bozulma süresi önemli 
ölçüde kısalıyor. Güvenli görünen bir yiyecek bile kısa süre 
içerisinde enfeksiyon kaynağına dönüşebiliyor” şeklinde 
konuştu. Yaz döneminde acil servislere başvuruların önemli 
bir bölümünü gıda kaynaklı enfeksiyonların oluşturduğuna 
işaret eden Dr. Dilek Leyla Mamçu, “Bulantı, kusma, karın 
ağrısı, ishal, ateş ve halsizlik gibi belirtilerin hafife alınma-
ması gerekir” dedi. Özellikle çocuklar, yaşlılar, hamileler ve 
bağışıklık sistemi baskılanmış kişilerde sıvı kaybının çok 
daha hızlı gelişebildiğine dikkat çeken Dr. Mamçu, “Bazı 
vakalarda hastaneye yatış ve yoğun tedavi gereksinimi olu-
şabilir. Mayonez içeren ürünler, tavuk yemekleri, deniz ürün-
leri, krema bazlı tatlılar ve soğuk zinciri korunmamış gıdalar 
yaz aylarında ekstra dikkat gerektirir. Tüketicilerin özellikle 
açıkta satılan yiyeceklere karşı temkinli olması önerilir” ifa-
delerini kullandı.

Yaz sıcaklarında serinlemek amacıyla tercih edilen bazı 
göl, dere ve kontrolsüz su kaynaklarının çeşitli enfeksiyonla-
rın bulaşmasına neden olabileceğini aktaran Dr. Dilek Leyla 

Mamçu, şunları söyledi: “Kirli sularda çok sayıda virüs, bak-
teri ve parazit bulunabilir. Norovirüs, Rotavirüs, Adenovirüs, 
Giardia ve Cryptosporidium gibi etkenler özellikle sindirim 
sistemi enfeksiyonlarına yol açabilir ve bu mikroorganizma-
lar ishal, kusma, karın ağrısı ve ateş gibi belirtilerle kendini 
gösterebilir. Sadece bağırsak enfeksiyonları değil, göz ve cilt 
enfeksiyonları da yaz döneminde artış gösterir. Güvenilir ol-
mayan sularda yüzmek bazı kişilerde ciddi sağlık sorunlarına 
neden olabilir.” Toplumda havuzların denize göre daha gü-
venli olduğu yönünde yaygın bir algı bulunduğunu dile ge-
tiren Dr. Dilek Leyla Mamçu, “Düzenli dezenfekte edilme-
yen havuzlar enfeksiyon açısından önemli riskler taşır” dedi. 
Yetersiz klorlama yapılan havuzlarda kulak enfeksiyonları, 
göz enfeksiyonları, mantar hastalıkları ve çeşitli bağırsak en-
feksiyonlarının daha sık görüldüğünü kaydeden Dr. Mamçu, 
“Özellikle çocuklar havuz suyunu yutmamalı. Aileler havuz 
seçiminde işletmenin hijyen uygulamalarını sorgulamalı. Or-
tak kullanım alanlarında kişisel havlu kullanımı da önemli 
bir koruyucu önlemdir” diye konuştu.

Yaz aylarında artan kamp, piknik ve doğa yürüyüşleri-
nin beraberinde kene temaslarını da artırdığına dikkat çeken 
Dr. Dilek Leyla Mamçu, “Özellikle çalılık, uzun otluk ve or-
manlık alanlarda daha dikkatli olunması gerekir. Her kene 
hastalık taşımaz ancak riskin göz ardı edilmemesi gerekir. 
Doğa aktivitelerinden sonra vücut dikkatlice kontrol edilme-
li. Kene tespit edilmesi durumunda bilinçsiz müdahalelerden 
kaçınılmalı. Sağlık kuruluşlarına başvurularak uygun şekilde 
çıkarılması önem taşır” açıklamasını yaptı. Yaz mevsimin-
de yalnızca bakteriyel ve viral enfeksiyonların değil, parazit 
kaynaklı hastalıkların da artış gösterdiğine değinen Dr. Di-
lek Leyla Mamçu, “Yıkanmamış sebze ve meyveler, kirli su 
kaynakları ve yetersiz hijyen koşulları parazit bulaşını ko-
laylaştırıyor” dedi. Uzun süren ishal, karın ağrısı, kilo kaybı, 
halsizlik ve sindirim sistemi problemlerinin bazı parazit en-
feksiyonlarının habercisi olabileceğini hatırlatan Dr. Mamçu, 
belirtilerin uzun sürmesi halinde mutlaka uzman değerlen-
dirmesi gerektiğini ifade etti.

“ÇOCUKLAR VE YAŞLILAR                                             
İÇİN RİSK DAHA BÜYÜK”

Yaz enfeksiyonlarının her yaş grubunda görülebileceği 
ancak bazı bireylerde çok daha ağır sonuçlara yol açabile-
ceği uyarısını yapan Dr. Mamçu, “Özellikle 5 yaş altı ço-
cuklar, 65 yaş üzeri bireyler, hamileler, diyabet hastaları, 
kanser tedavisi görenler ve bağışıklık sistemi baskılanmış 
kişiler daha dikkatli olmalı. Bu gruplarda enfeksiyonlar 
daha hızlı ilerleyebilir ve sıvı kaybı ciddi sonuçlar doğu-
rabilir. Yüksek ateş, şiddetli ishal, sürekli kusma, kanlı dış-
kılama veya belirgin halsizlik durumlarında vakit kaybet-
meden sağlık kuruluşuna başvurulmalı” şeklinde konuştu. 
Yaz enfeksiyonlarının önemli bir bölümünün doğru hijyen 
uygulamalarıyla önlenebileceğini belirten Dr. Dilek Leyla 
Mamçu, sözlerini şöyle tamamladı: “Yaz aylarında enfek-
siyon riskini tamamen ortadan kaldırmak mümkün olmasa 
da doğru önlemlerle büyük ölçüde azaltmak mümkündür. 
El hijyenine dikkat etmek, güvenilir su tüketmek, gıdaların 
saklama koşullarına özen göstermek, sebze ve meyveleri iyi 
yıkamak, şüpheli gıdalardan uzak durmak ve doğa aktivite-
leri sonrasında kene kontrolü yapmak oldukça önemlidir.”

“Sıcak havalar mikroplara fırsat tanıyor”
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TTB’nin 26-28 Haziran’daki Seçimli 78. Büyük 
Kongresi öncesinde adaylarını açıklayan Tabip 

Odaları İnisiyatifi, “Meslektaşlarımızın haklarını 
daha güçlü savunmak ve ‘Giderlerse gitsinler’ 

diyenlere cevap vermek için adayız” dedi.

Tabip Odaları İnisiyatifi
adaylarını açıkladı

İlke Eczanesi	  Çankaya 	 03122156628
Gökbala Eczanesi	  Çankaya	  03129115546
Bilge Şen Eczanesi 	 Yenimahalle	  03123460337
Ayça Pekin Eczanesi 	 Yenimahalle 	 03123431934
Tuğba Eczanesi 	 Çankaya 	 03124383726
Mithatpaşa Plus Eczanesi 	 Çankaya 	 03124663394
Medicago Kızılay 	 Çankaya	  03124313141
Numune Eczanesi 	 Altındağ 	 03123100410
Irmak Eczanesi 	 Çankaya 	 03123637575
Etlik Şehir Eczanesi 	 Keçiören 	 03125141616
Özlem Eczanesi	  Altındağ 	 03123160216
Bahar Eczanesi 	 Altındağ 	 03125145811
Tunçlar Eczanesi 	 Keçiören	  03123556000
Ayfer Eczanesi 	 Çankaya	  03124830804
Elif Çatlı Eczanesi 	 Çankaya 	 03124827503
Rüveyda Koç Eczanesi 	 Sincan	  03122707755
Selman Eczanesi 	 Sincan 	 03122302312
Esra Erbeyi Eczanesi 	 Akyurt	  03128440695
Naturel Eczanesi 	 Çankaya 	 05302453060
İksir Eczanesi 	 Çankaya	  03122415902
Tufan Eczanesi 	 Gölbaşı 	 03124856545
Başaran Eczanesi 	 Yenimahalle 	 03122515653
Ihlamur Eczanesi 	 Batıkent 	 03125666554
Karataş Eczanesi	  Etimesgut	  03122602084

Gök Eczanesi 	 Sincan 	 03123517994
Cemrenin Eczanesi 	 Etimesgut 	 03122342210
Reyhan Eczanesi 	 Çubuk 	 03128375787
Koçyiğit Eczanesi 	 Şereflikoçhisar	  03126871186
Güneş Eczanesi 	 Polatlı 	 03126234452
Nur Seda Eczanesi 	 Pursaklar 	 03123280086
Tayfun Taner Eczanesi 	 Nallıhan	 03127856000
Devalar Eczanesi 	 Kahramankazan	 05441760237
Vereseli Güdül	  Güdül 	 03127281533
Yeşilova Eczanesi 	 Etimesgut 	 05058916786
Yüceer Eczanesi 	 Sincan 	 03123802230
Gökçe Eczanesi 	 Ayaş 	 03127121159
Erdoğan Eczanesi 	 Kızılcahamam 	 03127363949
Sağlık Eczanesi	  Haymana 	 03126582267
Altıntaş Eczanesi 	 Sincan	  05362810884
Cevahir Eczanesi 	 Etimesgut 	 03122260556
Yeni Eczanesi 	 Beypazarı 	 03127631029
Esra Eczanesi 	 Elmadağ 	 03125434194
Yılmaz Eczanesi 	 Elmadağ	  03128663771
Zeynep Ulucan Eczanesi	  Lalahan	 05010793360
Melike Eczanesi 	 Kalecik 	 03126580058
Loca Eczanesi 	 Keçiören 	 0312 220 18 06
Keçiören Meydan 	 Keçiören	  0505 012 66 66
Yeni Bala Eczanesi 	 Bala 	 03128761376

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

Yaz sıcaklarının yalnızca tatil keyfini değil, enfeksi-
yon riskini de artırdığını belirten Enfeksiyon

Hastalıkları ve Klinik Mikrobiyoloji Uzmanı Dr. Di-
lek Leyla Mamçu, sıcak ve nemli havaların bakteri-

lerin hızla çoğalmasına neden olduğunu söyledi.

Ankara İli Bala İlçesi, Beynam Mahallesi ve Çevresinde Yaklaşık 1319 Ha’lık Alana Ait 
İmar Planına Esas Jeoloji/ Jeoteknik Etüt Yapımı Hizmet Alımı İşi hizmet alımı 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edile-
cektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/958278
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI İMAR
		  VE ŞEHİRCİLİK DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	EMNIYET MAH. HIPODROM CAD. NO:5 
		 YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03125073001
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	02.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Emniyet Mah. Hipodrom cad. No:5 B Blok Kat:7 
		 (İhale Toplantı Salonu) Yenimahalle/ANKARA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	Ankara İli Bala İlçesi, Beynam Mahallesi ve Çevresinde 
Yaklaşık 1319 Ha’lık Alana Ait İmar Planına Esas Jeoloji/ Jeoteknik Etüt Yapımı Hizmet 
Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	630 metre sondajlı Jeolojik/jeoteknik etüt 18 noktada Mik-
rotremör, 36 profilde (MASW) ve arazi çalışması ile laboratuvar deneylerinin yapımı, 
jeoteknik haritaların, kesitlerin hazırlanması, jeoteknik rapor ve hidrolojik/hidrolik rapor 
yazımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/
eslim edileceği yer	 :	ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihinden itibaren 100(Yüz) gündür
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde işe 	
		 başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Yapımla ilgili hizmet işlerinde son onbeş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kap-
samında teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Her türlü jeolojik/jeoteknik  etüt işleri
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Mühendislik Hizmetleri/0,72
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.

ETÜD PROJE HİZMETİ ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02482125

Makbule AKGÜL 

Türk Tabipleri Birliği’nin (TTB), 26-28 Haziran’da ger-
çekleşecek olan Seçimli 78. Büyük Kongresi’ne dair 
listeler açıklanmaya başlandı. Tabip Odaları İnisiyatifi, 

TTB Genel Merkezi’nde yaptıkları açıklama ile adaylarını ka-
muoyuna tanıttı.

Tabip Odaları İnisiyatifi, TTB’nin Seçimli 78. Büyük 
Kongresi için listesindeki hekimleri kamuoyuna tanıttı. TTB 
Genel Merkezi’nde yapılan aday tanıtım toplantısında konuşan 
Prof. Dr. Alpay Azap, “Bizler, Tabip Odaları İnisiyatifi olarak 
hekimlerin tek kaygısının halkın sağlığı olduğunu, hekimlerin 
de güvenli ve güvenceli bir ortamda çalışma isteği olduğunu 
biliyoruz. Halkın da kolay, eşit, ulaşılabilir sağlık hizmetine 
daha kolay ulaşması bakımından bizler, Tabip Odaları İnisiya-
tifi olarak 7 Mayıs’ta, 65 Tabip Odasına bir çağrıda bulunduk. 
Bu çağrıda TTB’nin yıllara dayanan birikimiyle, Oda seçimle-
rinde öne çıkan değer ve ilkeleri bir araya getirerek, TTB’nin 
yönetici kurullarını belirlemek üzere bir yöntem önerdik. Özet-
le TTB’nin gücünü hekimlerden, hekimlik değerlerinden alan, 
her türlü güç odağından bağımsız, bilimsel yöntemle ve de-
mokratik bir şekilde üreten ve çalışan bir meslek kitle olmasını 
isteyen herkesi davet ettik. Bu davette sadece sağlığı bir meta 
haline getiren, insanların sağlığına ulaşmasını zorlayan ve pi-
yasacı sağlık politikalarını destekleyenleri çağrımızın dışında 
bıraktık” diyerek en geniş temsiliyeti sağlamak üzere çaba gös-
teren tüm hekimlere teşekkür etti.

Tabip Odaları İnisiyatifi adına açıklamayı Dr. Nilüfer Us-
tael, okudu. Dr. Ustael, “Sağlık Bakanı’nın ‘Dünyanın en iyi 

sağlık hizmeti sunan örgütüyüz’ iddialarının tersine Türkiye 
sağlık ve hekimlik ortamının her geçen gün daha kötüye git-
tiği, hekimlerin bütün halkla birlikte yoksullaştırıcı ekonomi 
politikalarının altında ezildiği, rejimin ana muhalefet partisine 
bile kayyum atayacak kadar pervasızlaştığı, emperyalist-Siyo-
nist barbarlığın coğrafyamızı kan gölüne çevirdiği bugünlerde 
biricik örgütümüz TTB’ye her zamankinden daha fazla ihtiya-
cımız olduğunun bilincindeyiz. Meslektaşlarımızın haklarını 
daha güçlü savunmak, bizlere ‘Giderlerse gitsinler’ diyenlere 
daha yüksek sesle cevap vermek, en örgütlü ve geleneksel ku-
rumumuz olan TTB’yi daha fazla hekimlere buluşturmak, Dr. 
Erdal Ataberk’lerden, Dr. Nusret Fişek’lerden devraldığımız 
TTB bayrağını daha yükseğe taşımak için iyi hekimlik/halkın 
sağlık hakkı/güçlü meslek örgütü için TTB Büyük Kongre de-
legelerinin desteğini bekliyoruz” diye konuştu.

Tabip Odaları İnisiyatifi’nin TTB Seçimli 78. Büyük 
Kongre için adayları şöyle:

TTB Merkez Konseyi Adayları: Dr. Ayşe Engin Arısoy, Dr. 
Alpay Azap, Dr. Utku Bıyık, Dr. Bilge Ceydilek, Dr. Kubilay 
Dervişoğlu, Dr. Murat Erkan, Dr. Burhanettin Kaya, Dr. Gü-
ray Kılıç, Dr. Osman Öztürk, Dr. Nilüfer Ustael, Dr. Nuri Seha 
Yüksel

TTB Denetleme Kurulu Adayları: Dr. Ömer Faruk Barçak, 
Dr. Muhammet Can, Dr. Ebru Gelgeç

TTB Yüksek Onur Kurulu Adayları: Dr. Özdemir Aktan, 
Dr. Berna Arda, Dr. Mustafa Arslan, Dr. Seda H. Oğuz Baykal, 
Dr. Hasan Semih Bilgin, Dr. Lütfi Çamlı, Dr. Halis Dokgöz, 
Dr. Aynur Karadenizli, Dr. Figen Şahbaz.
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Hastanemiz Ana Bina Mutfak Tadilat İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu madde-
sine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1011144
 
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA ATATÜRK SANATORYUM EĞİTİM VE  ARAŞTIRMA HASTANESİ
1.2. Adresi	 :	Kuşcağız Mah. Sanatoryum Cad. No: 271 KEÇİÖREN/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	0312 356 90 00-2018
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
İnternet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	02.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	K Blok Başhekimlik Toplantı Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	Hastanemiz Ana Bina Mutfak Tadilat İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	Hastanemiz Ana Bina Mutfak Tadilat İşi (1 Kalem)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
dileceği yer	 :	Ankara Atatürk Sanatoryum Eğitim ve Araştırma Hastanesi
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihinden itibaren 2(İki) aydır
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 15 gün içinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi 
ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına 
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlana-
cak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı 
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine 
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat 
vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

BAKIM VE ONARIM HİZMETİ ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02490252

Kurumumuzca bir borçtan dolayı, haczedilerek satışına karar verilen, aşağıda nitelikleri 
belirtilen gayrimenkul, yine aşağıda belirtilen esaslar dahilinde 6183 sayılı A.A.T.U.H.
Kanuna göre açık arttırma suretiyle satışa çıkarılmıştır. Açık arttırma, Ulucanlar Sosyal 
Güvenlik Merkezi İhale Salonu Hacettepe Mah.Ulucanlar Cad. No: 65 Altındağ / ANKA-
RA adresinde yapılacaktır.
1-Satışa Çıkarılan Gayrimenkulün Bulunduğu Yer Ve Konumu:

İli	 İlçesi	 Mah 	 Ada	 Parsel No	 Cilt	 Sayfa No	 Cinsi  : 
Ankara	 Çankaya	 Erzurum	 2747	 28	 9	 860	 Ticari Depo

2-İmar Durumu Ve Vasıfları: Satışı yapılacak gayrimenkul; Ankara İli, Çankaya İlçesi, Er-
zurum Mahallesi, Talatpaşa Bulvarı, Dış Kapı No: 156/A açık adresinde yer almaktadır. 
Değerleme konusu taşınmazın bulunduğu bina; Bodrum, zemin kat , 7 normal kat olmak 
üzere 9 katlıdır. Bodrum katında 2 adet ticari depo, zemin katında 2 adet dükkan ve bina 
girişi, normal katlarda ise 3’er adet mesken olarak üzere toplamda 25 adet bağımsız 
bölüm bulunmaktadır. Değerleme konusu bodrum kat 22 nolu bağımsız bölüm projesine 
göre -5,30 ve -2,50 ktunda yer almaktadır. Projesine göre -5,30 kotunda 260m2 alana 
sahip olup, depo hacminden oluşmaktadır. -2,50 kotunda ise oda ve wc hacimleri yer 
almaktadır. -2,50 kotunda 45m2 alan bulunmakta olup projesine göre yasalda toplam 
305 m2 alana sahiptir. Taşınmazın mahallinde yapılan incelemede proje harici -5,3 ko-
tunda yaklaşık 40 m2 alanlı kalorifer yakıt yeri taşınmaz alanına dahil edilmiş ayrıca 
arka bahçe çıkışı sağlanan bölüme doğru 20m2 büyüme yapılmıştır. - 2,50 kotunda ise 
yine arka bahçe çıkışı sağlanan bölüme doğru 20m2 asma kat yapılmış ve kot yüksekli-
ğinden faydalanarak 56m2 alanlı asma kat inşa edilmiştir. 22m2 alanlı hizmetli odası da 
taşınmaz alanına dahil edilmiştir. Taşınmaz alanında toplamda yaklaşık 158 m2 alanlı 
büyüme bulunmaktadır. Taşınmaz projesine göre toplamda yaklaşık 305 m2 alanlı olup 
mahallinde 463 m2 alana sahiptir. Ayrıca Belediye arşivinde yapılan incelemede taşın-
maza ait, 21/04/1969 tarih 162 sayılı (Yeni Yapı Ruhsatı), 24.06.1969 tarih 356 sayılı (3 
adet bağımsız bölüm ilave yapı ruhsatı 7. Kat için ) , 25/02/1987 tarih 58/87 sayılı (Yapı 
Kullanma İzin Belgesi) bulunmaktadır.
3-Gayrimenkulun Arttırmaya Esas Muhammen Değeri: Satışı yapılacak tam hisseli gay-
rimenkulün muhammen bedeli 6.875.000,00-TL (AltımilyonsekizyüzyetmişbeşbinTL) 
olarak tespit edilmiştir.
4-Arttırmaya Katılacaklardan Alınacak Teminatın Tutarı Ve Çeşidi: Arttırmalara katılmak 
isteyenlerden, gayrimenkulün arttırmaya esas rayiç değerinin %7,5’u 515.625,00-TL(-
BeşyüzonbeşbinaltıyüzyirmibeşTL) oranında teminat alınır. Teminat olarak 6183 sayılı 
A.A.T.U.H.Kanunun 10. maddesinin 1-4 bentlerinde sayılan para, nakit olarak veya ban-
kaya yatıranların makbuzları, bankalar tarafından verilecek teminat mektupları (banka 
teminat mektuplarının kesin ve süresiz olmaları ve ihale gününden iki gün önce Müdür-
lüğümüze verilmesi), Hazine ve tahvil bonoları, Hükümetçe belli edilecek Milli Esham ve 
tahvilatları(teminat kabul edilmesine en yakın borsa cetvelleri üzerinden %15 noksanı 
ile değerlendirilir)en geç ihale günü, ihale saatine kadar Merkezimiz İcra Satış Komis-
yonuna elden vermeleri gerekmektedir. İhale üzerinde kalmayana teminatları iade edi-
lecektir.
5-Satışın Yapılacağı Yer, Gün ve Saat: Birinci açık arttırma 06.07.2026 gün, 11:20–11:30 
Saatleri arasında Ulucanlar Sosyal Güvenlik Merkezi İhale Salonu Hacettepe Mah.Ulu-
canlar Cad.No:65 Altındağ/ ANKARA adresinde açık artırma suretiyle yapılacaktır. Bi-
rinci açık artırmada tayin edilen zamanda gayrimenkulün, üç defa bağırıldıktan sonra 
teklif edilen en yüksek bedel, muhammen bedelin %75’i, satış masrafları ve rüçhanlı 
alacakların toplam miktarını geçmesi şartıyla en çok artırana ihale edilir. Artırılan bedel 
bu miktarı bulmazsa en çok artıranın taahhüdü baki kalmak kaydıyla 13.07.2026 günü 
aynı yer ve aynı saatte ikinci açık artırma yapılacaktır. İkinci açık artırmada muhammen 
bedelin %40’ı, satış masrafları ve rüçhanlı alacakların toplam miktarını geçmesi şartıyla 
en çok artırana ihale olunur. Şu kadarki; birinci açık artırmada istekli çıkmaz veya pey 
sürülmezse ikinci açık artırmada 6183 sayılı A.A.T.U.H.Kanunun 94. maddesi gereğince 
birinci açık artırmadaki şartlar aranacaktır.
6-Satış peşin para ile yapılır. Alıcının talebine binaen 10 günü geçmemek üzere mehil 
verilebilir.
7-Arttırma sonunda satış söz konusu olduğu takdirde satışla ilgili tüm harçlar ve vergi-
ler(Resmi İhale Pulu, Damga Vergisi, KDV, Tapu Alım-Satım Harcı ve Masrafları, Tel-
laliye Resmi, Gayrimenkul Teslim Masrafı, Tahliye ve Tahliye Masrafı v.s.) alıcıya aittir.
8-Gayrimenkulun aynından doğan birikmiş vergiler, ihale bedelinden ödenecektir.
9-Satışa çıkarılan gayrimenkule ait satış şartnamesi, ilan tarihinden itibaren herkesin 
görebileceği Ulucanlar Sosyal Güvenlik Merkezi İcra Satış Servisinde açık olup, temin 
edilebilir.
10-Gayrimenkul kendisine ihale olunan kimse, ihale bedelini hemen veya süre verilirse 
verilen süre içinde ödemekle yükümlüdür. Aksi takdirde ihale kararı feshedilir. Gayri-
menkul, satış komisyonunca hemen 7 gün süre ile arttırmaya çıkarılır. Bu arttırmada 
ilgililere herhangi bir tebliğ yapılmaz. Yalnız ilanla yetinilir. Gayrimenkul en çok arttı-
rana ihale edilir. Birinci kez ihale yapılan kimse, iki ihale arasındaki farktan ve diğer 
zarardan mesul olup, ihale farkı ve geçen günlerin faizi ayrıca hükme gerek kalmak-
sızın teminattan mahsubu yapıldıktan sonra bakiyesi 6183 sayılı A.A.T.U.H.Kanun 
hükmüne göre Ulucanlar Sosyal Güvenlik Merkezi İcra Satış Servisince tahsil olu-
nur.                                                                                                                                                    
11-İpotek sahibi alacaklılar ile diğer ilgililerin ve irtifak hakkı sahiplilerin bu gayrimenkul 
üzerindeki hakları hususu  ile faiz ve masrafa dair iddiaların dayanağı belgelerle 15 gün 
içinde Merkezimiz İcra Satış Servisine bildirmeleri gerekmektedir. Aksi takdirde hakları 
tapu sicili ile sabit olmadıkça paylaşmadan hariç bırakılacaktır
12-İhaleye katılmak isteyenlerin; gayrimenkulün arttırmaya esas muhammen değerinin, 
%7,5’u olan 515.625,00-TL(BeşyüzonbeşbinaltıyüzyirmibeşTL) geçici teminatı nakit ola-
rak veya bankaya yatıranların makbuzlarını birinci açık arttırma günü olan 06.07.2026 
günü saat 11:20’a, alıcı çıkmaz ise ikinci açık arttırma günü olan 13.07.2026 günü saat 
11:20’a kadar Merkezimiz İcra Satış komisyonuna teslim etmek zorundadırlar.
13-Arttırmaya katılmak isteyenlerin, şartnameyi görmüş ve münderecatını kabul et-
miş sayılacakları, başkaca bilgi almak isteyenlerin Merkezimiz İcra Satış Servisine 
2026/27Satış dosya numarası ile başvurmaları ilan olunur. (ilgililer tabirine irtifak sahip-
leri dahildir.)
14-İş bu ilan ilgililere tebliğe verilmiş olup, tebligat yapılamayan tüm taraflara (haciz 
koyduran, takyidatı olan, alacaklı, borçlu, 3.şahıslara v.b.) ilanen tebligat yerine geçer.   
15-6183 sayılı kanunun 108.maddesinde sayılanlar açık arttırmaya katılamazlar.
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A Milli Kadın Voleybol Takımı Başantrenörü Danie-
le Santarelli, 2026 FIVB Milletler Ligi’nin (VNL) 
Ankara etabında her maçı kazanmaya çalışacakları-

nı söyledi. Ankara’da 17-21 Haziran tarihlerinde düzenle-
necek VNL’in 2’inci etabında mücadele edecek ay-yıldızlı 
ekipte başantrenör Santarelli ve orta oyuncu Berka Buse 
Özden, Ankara Spor Salonu’ndaki antrenman öncesi açık-
lamalarda bulundu.

Başantrenör Santarelli, takımın durumunun ilk etap-
tan farklı olduğuna dikkati çekerek “Hedefimiz her maçı 
kazanmak. Bazı etapların daha kolay, bazılarının daha zor 
olabileceğini biliyoruz. Şimdi evimizde oynuyoruz. Takı-
mın durumu ilk etap sonundan biraz farklı. İlk etapta bir-
çok genç oyuncuyu kadromuza kattık. Bu bizim için milli 
takımın geleceği için oyuncuların sağlığı için gerçekten 
çok önemliydi. Şimdi oyuncular iyi durumda, mükemmel 
durumda değiller ama bu normal. Hedefimiz her galibiyeti 
yakalamaya çalışmak. Bunun kolay olmadığını biliyoruz 
ama evimizde oynuyoruz ve her şey mümkün.” dedi.

Başkentteki ilk maçlarını Belçika ile oynayacaklarını, 
kendisi için de en önemli karşılaşmanın şu anda bu oldu-
ğunu dile getiren Santarelli, “Öncelikle adım adım düşün-
memiz gerekiyor. İlk maçı Belçika ile oynayacağız. Benim 
için en önemli maç ilk maç. Belçika’dan sonra diğer takımı 
düşünmeye başlayacağız. Her takım çok iyi becerilere sa-
hip. Takımların çok iyi detayları var. Bizim de kendi güç-
lü yönlerimize odaklanmamız ve onların güçlü yönlerini 

azaltmaya çalışmamız gerekiyor. Örneğin Çin gibi kesin-
likle daha komple takımlar var ve bu son maç olacak. Şim-
di Çin’i düşünmek istemiyorum. Şimdi hedefim Belçika.” 
diye konuştu.

Ankara’daki taraftar desteğinin kendilerini motive etti-
ğini anlatan 45 yaşındaki başantrenör, “Burada oynamayı 
dört gözle bekliyorum. Arenanın tamamen dolu, tıklım tık-
lım dolu olacağından eminim. Bu nedenle önemli olacak. 
Evimizde oynadığımız için taraftarların bize çok yardımcı 
olacağını biliyorum. Biletlerin çok kısa sürede tükendiğini 
düşünüyorum ve bu bizim için çok özel bir durum. Voley-
bol Türkiye’de çok önemli, milli takımla burada maç oyna-
mak da çok güzel.” ifadelerini kullandı.

“DAHA GÜÇLÜ BIR EKIBE SAHIBIZ”
Milli voleybolcu Berka Buse Özden ise Brezilya’daki 

ilk etabın kendileri için güzel geçtiğini anlattı.
Berka Buse, “Elimizden geleni yaptık. İkinci etapta ab-

lalarımız da aramıza katıldı. Daha güçlü bir ekibe sahibiz. 
Dörtte dört yapmak istiyoruz. Elimizden geleni yapacağız. 
Şu anda enerjimiz yüksek.” dedi.

Güçlü takımlarla karşılaşacaklarını dile getiren Berka 
Buse, “Herkesi maça bekliyoruz. Geçen sene İstanbul’da 
inanılmaz bir atmosfer vardı. Ben Ankara’nın da bundan 
aşağı kalır bir yanı olacağını düşünmüyorum. Umarım gü-
zel seyircimiz önünde güzel galibiyetler alırız.” diyerek 
sözlerini tamamladı.		    	               (AA)

A Milli Kadın Voleybol 
Takımı’nda hedef “4’te 4”
A Milli Kadın Voleybol Takımı Başantrenörü Daniele Santarelli, “Hedefimiz her maçı 
kazanmak. Bazı etapların daha kolay, bazılarının daha zor olabileceğini biliyoruz. 

Şimdi evimizde oynuyoruz. Takımın durumu ilk etap sonundan biraz farklı. İlk
etapta birçok genç oyuncuyu kadromuza kattık. Bu bizim için milli takımın 

geleceği için oyuncuların sağlığı için gerçekten çok önemliydi.” dedi.

Çankaya Belediyesi, sporun birleştirici 
gücünü ve aktif yaşam kültürünü destek-
leyen önemli bir organizasyona katkı su-

nuyor. Fonksiyonel fitness, dayanıklılık sporları 
ve koşu kültürünü bir araya getiren “Be A Player 
Ankara”, 21 Haziran 2026 tarihinde spor tutkun-
larını Yelken Adası Mogan Gölü Gölbaşı’nda 
buluşturacak.

Çankaya Belediyesi’nin katkılarıyla ALAR-
GA Spor Kulübü, SOA ve ANKARUNNING iş 
birliğinde gerçekleştirilecek etkinlik; performans 
sporcularını, fitness meraklılarını ve koşu toplu-
luklarını aynı çatı altında bir araya getirecek.

Saat 10.00 – 12.00 arasında düzenlenecek 
yarışta sporcular; koşu, lunge, broad jump bur-
pee ve row istasyonlarından oluşan parkurda 

dayanıklılık ve performanslarını sergileyecek. 8 
kişilik rolling start sistemiyle gerçekleştirilecek 
yarışta 70 sporcu ve 30 gönüllü yer alacak.

Çankaya Belediyesi ile Herbalife Türkiye iş 
birliğiyle hazırlanan sporcu kitleri yarışmacılara 
etkinlik günü teslim edilecek. Organizasyon so-
nunda kadınlar ve erkekler kategorilerinde dere-
ceye giren sporculara High5 tarafından ödüller 
verilecek.

Gün boyu sürecek etkinlik, saat 13.00 – 15.00 
arasında Çankaya Belediyesi tarafından düzenle-
necek konser programıyla festival atmosferine 
dönüşecek.

Çankaya Belediyesi, sporun, dayanışmanın 
ve  sağlıklı yaşam kültürünün yaygınlaşmasına 
katkı sunmaya devam ediyor.  (Haber Merkezi)

Çankaya’da “Be A Player 
Ankara” Spor Buluşması



Emekli olduktan sonra çocukluk hayalini gerçeğe 
dönüştüren Serdar Ceylan, kurduğu bateri ço-
cuk orkestrasıyla ritim tutan çocukları konser 

sahnelerine taşıyor. Bateri Çocuk Orkestrası, çok sa-
yıda öğrenciyi konser sahnelerinde bir araya getiriyor. 
Akademide eğitim alan çocuklar, yıl içinde hazırla-
nan repertuvarlarla konserlerde toplu şekilde sahneye 
çıkıyor. Orkestrayla bugüne kadar çok sayıda konser 
veren şef Serdar Ceylan, bir yandan çocukların ritim 
duygusunu geliştirmeyi hedeflerken, diğer yandan 
Türkiye’de benzeri bulunmayan orkestrayı daha da 
büyütmek için çalışmalarını sürdürüyor.

Orkestra hakkında açıklamalarda bulunan Ceylan, 
çocukluk yıllarından beri çok sayıda davulun birlikte 
sahne aldığı bir orkestra kurmayı hayal ettiğini anlattı.

Askeri bando okullarında yetişen Ceylan, mezun 
olduğu kurumdaki öğretim görevliliği sürecinin ardın-
dan emekliye ayrıldı; yaşamının geri kalanını ise ço-
cukların müzik eğitimine adadı.

Ceylan, “Amacımız çok davulla çok büyük ses ge-
tirmek ve beraberce çalınabilmesini göstermekti. Nor-
malde bir orkestrada bir davul olur. Fakat biz 30 davul-
la, 40 davulla konserler verdik. Gerçekten enerjisi çok 
farklı ve çok güzel.” dedi.

ÇOCUKLAR 3 YAŞINDAN ITIBAREN             
EĞITIME BAŞLAYABILIR

Serdar Ceylan, şu anda 400’ün üzerinde öğrencile-
ri olduğunu belirterek, “Biz istenildiği zaman bir 400 
civarında bateriyle konserler verebiliriz. Bateri Çocuk 
Orkestrası Türkiye’de çok fazla yok hatta hiç yok de-
sem yeridir. Yurt dışında bunun örnekleri var ama bi-
zimki gibi değil.” ifadelerini kullandı.

Orkestrada yer alan öğrencilerin çok küçük yaşlar-
da eğitim almaya başladığını aktaran Ceylan, yetenek 
sinyali veren çocuklarla 3-3,5 yaşından itibaren çalış-
tıklarını söyledi. Ceylan çocukların müziği zamanla iç-
selleştirdiğini ve çalışmaların bir anda sonuç verdiğini 
vurgulayarak, eğitimlerde nota, görsel ve işitsel yön-
temleri birlikte kullandıklarını belirtti. Bu yöntemin 
öğrenme sürecini kolaylaştırdığını kaydeden Ceylan,” 
Repertuvarımızda Big Band eserleri var. Barış Manço 
ve Cem Karaca konseri yaptık. Yerli yabancı birçok 
parçayı çalıyoruz.” dedi.

“RITIM HER ŞEYIN TEMELI”
Çocukların müzik eğitiminde ritim duygusunun er-

ken yaşta geliştirilmesi gerektiğini vurgulayan Ceylan, 
“Küçük yaş grubunun özellikle başlaması gereken iki 
enstrüman var. Piyano ve vurmalı çalgılar. Eğer bun-

larla temel atarlarsa çocuklar daha sonraki zamanlar-
da başka enstrümanlara da geçmek isteseler çok 
daha başarı elde ederler.” değerlendirmesin-
de bulundu.

Ritmin tüm müzik eğitiminin teme-
lini oluşturduğunu belirten Ceylan, 
“Hangi enstrümanı çalacak olsanız 
ya da hangi müziği yapacak olsanız 
mutlaka ritim duygunuzun olması 
ve gelişmiş olması lazım. O yüzden 
özellikle 3 yaş hatta 4 yaştan sonra 
mutlaka vurmalı çalgılar hayatlarında 
olmalı.” ifadelerini kullandı.

Ceylan, yılın son konserini CSO Ada 
Ankara Mavi Salon’da düzenlediklerini, bir 
sonraki etkinlikte yeniden müzikseverlerle bu-
luşmayı hedeflediklerini ifade etti.

“AÇMADAN SOLAN ÇIÇEK KALMASIN”
Çocukların yeteneklerinin erken keşfedilmesinin 

önemine işaret eden Serdar Ceylan, “Açmadan Solan 
Çiçek Kalmasın diye bir projem var, taşrada kim bilir 
ne yetenekli çocuklar var. Kendi yeteneğinin farkına 
varmadan büyüyorlar, yetişiyorlar ve o yetenekler ölü-

yor.” dedi. İlkokulun birinci sınıfından itibaren müzik 
derslerine müzik öğretmenlerinin, beden eğitimi 

derslerine ise beden eğitimi öğretmenleri-
nin girmesini isteyen Ceylan, çocukların 

küçük yaşta keşfedilmesinin onları çok 
daha ileri taşıyacağını ifade etti.

Orkestranın öğrencilerinden 7 
yaşındaki Alp Emre de 2,5 yaşında 
bateri çalmaya başladığını söyledi. 
Evde dinlediği müziklerde en çok 
bateriden etkilendiğini anlatan Alp 
Emre, babasının ona bateri hediye 

etmesine çok sevindiğini belirtti. Or-
kestranın öğrencilerinden 8 yaşındaki 

Kerem Kıroğlu ise bateriyle 4,5 yaşınday-
ken tanıştığını anlattı. Yüzmeye giderken duy-

duğu bateri seslerinden etkilendiğini belirten Kıroğlu, 
boyu bateri çalmaya uygun seviyeye ulaşsın diye her 
gün yumurta yediğini anlattı. Yaklaşık dört yıldır bate-
ri çaldığını ifade eden Kıroğlu, ilk günlerine göre ken-
disini çok geliştirdiğini belirterek, en sevdiği eserlerin 
“Smooth Criminal” ve “Caravan” olduğunu, başlan-
gıçta çalmakta zorlandığı bu eserleri artık daha rahat 
seslendirebildiğini dile getirdi.                              (AA)

Hüseyin Tırıl, yaklaşık 15 yıl adliyede zabıt ka-
tibi olarak görev yaptıktan sonra 2010 yılında 
emekli oldu. Tırıl, emekliliğinin ardından ken-

disini geleneksel el sanatlarına adadı. Tırıl, 2 yıl eğitim 
aldıktan sonra Nallıhan Turizm Gönüllüleri Derneği ta-
rafından kurulan Nal-Etik Kadın Kooperatifinde kadın-
larla birlikte ipek iğne oyası (saf ipek ipliklerin özel bir 
iğne yardımıyla düğüm atılarak işlenmesiyle oluşturulan 
Anadolu el sanatı) üretmeye başladı. Yaptığı ipek iğne 
oyası takılar yurt dışına ihraç edilen Tırıl, Nallıhan’da 
düzenlenen Uluslararası İpek İğne Oyaları ve Tapduk 
Emre’yi Anma Festivali kapsamında gerçekleştirilen 
yarışmalarda 3’üncülük, 2’ncilik ve mansiyon ödülle-
ri kazandı. Kendisini geliştiren ve birçok kadına da bu 
alanda eğitim veren Tırıl’a, Kültür ve Turizm Bakanlığı 
tarafından ‘Somut Olmayan Kültürel Miras Taşıyıcısı 
Sanatçı Kimliği’ verildi. Tırıl’ın, kooperatif bünyesinde 
kadınlarla yaptıkları takılar Japonya, Fransa, İngiltere, 
Almanya gibi ülkelere ihraç ediliyor.

“720 KADINLA ÇALIŞIYORUZ”
Hüseyin Tırıl, Nallıhan Turizm Gönülleri Derneği 

ile birlikte bölgede İpek böceği yetiştiriciliğinin tekrar 
canlandığını belirtti. Tırıl, bir kozadan 450 ile 900 metre 
arasında iplik çıkabildiğini söyledi. Tırıl, “Bizim çalış-
tığımız iplerin yüzde 80’i ipek, yüzde 20’si sentetiktir. 
Yapacağımız esere göre ipleri büküyoruz. Ondan sonra 
ne hayal ediyorsanız, onu iğneyle buluşturuyoruz. Tek 
tek ilmek ata ata, bazen döndürerek, bazen ip atarak o 

yapılacak esere göre değişiyor sistem. Teknik bu; iğne, 
makas, ipek. Üçü bir araya geliyor ve eser süreleri de-
ğişmekle birlikte 1-5 ayda ortaya çıkıyor. Nallıhan Tu-
rizm Gönülleri Derneği’nin bünyesindeki kooperatifte 
720 kadın çalışıyor. Ben de yaptığım eserlerle onlara 
örnek olmaya çalışıyorum” dedi.

“DÜNYAYA TANITIYORUZ”
2020 yılında yaşanan pandemi öncesi ipek iğne oya-

larını 23 ülkeye ihraç ettiklerini ifade eden Tırıl, “Pan-
demi ile beraber bu sayı düştü. Şu anda Japonya, İngilte-
re ve geçtiğimiz günlerde Bali’ye gönderdim. Almanya, 
Fransa ve bazı Avrupa ülkelerine satışlarımız devam 
ediyor. Bu satışları yaparken de yine kooperatif aracı-
lığıyla kadınlarımızın yapmış olduğu bu eserleri dünya 
pazarına sunmuş oluyoruz. Ayrıca fuarlara katılıyoruz. 
Fuarlarda kadınlarımızın emeğini hem tanıtıyor hem de 
satışını gerçekleştiriyoruz. Amacımız orada da müşteri 
bulmak. Ben Belçika’da 57 ülkeye sunum yaptım. Ka-
radağ’a eğitmen olarak gittim. Orada çalışan Türkler ve 
yabancı uyruklu kadınlara 3 ay iğne oyası kursu verdim. 
150 tasarımın olduğu bir sergi açtık. İğne oyamızı Tür-
kiye’ye ve dünyaya tanıtmaya devam ediyoruz” diye 
konuştu.

“HER ESERİN BİR MESAJI VARDI”
Cumhuriyet dönemi öncesinde kadınların kendileri-

ni kültürel olarak takılarıyla ifade ettiğini belirten Tırıl, 
“Geçmişte kadınlar eserlerini yaparken her birine bir hi-
kaye, bir mesaj bırakıyordu. Özellikle ‘biber oyası’ san-
dıklarda var ama çok kullanılan bir eser değil. Çünkü 
bir gelin ile kaynana arasındaki çatışmayı anlatır. Eğer 
kadın hamileyse; ailesine, eşine ve çevresine hamile ol-
duğunu anlatabilmek için ‘menekşe oyası’ takardı. Eğer 
evde mutluysa ‘papatya oyası’, evde tatlılık varsa ‘üzüm 
oyası’, evin bereketi varsa ‘mısır oyası’ takardı. Ama 
hayatından memnun değil de memnunmuş gibi kendini 
göstermek istiyorsa ‘kızılcık oyası’ takardı” dedi. Tırıl, 
kültürel miras taşıyıcısı sanatçı kimliği sahibi olduğu 
için de mutlu ve gururlu olduğunu söyledi.          (DHA)

 

Elif Sanchez’den “Así pues”

Emekli zabıt katibi, iğne oyasını dünyaya tanıtıyor

Aydilge’den kalıplara meydan okuyan yeni şarkı

Serdar Ceylan bateri çocuk orkestrası, çok sayıda öğrencinin aynı anda sahnede yer aldığı toplu performanslarla, bateriye
farklı bir bakış sunmayı hedefliyor. Şef Serdar Ceylan, “Amacımız çok davulla çok büyük ses getirmek ve beraberce

çalınabildiğini göstermekti. Normalde bir orkestrada bir davul olur. Fakat biz 30 davulla, 40 davulla konserler verdik” dedi.

Ankara’nın Nallıhan ilçesinde zabıt katipliğinden 
emekli olduktan sonra ipek iğne oyası sanatına 

yönelen Hüseyin Tırıl’ın (58) kooperatif bünyesinde 
kadınlarla birlikte yaptığı ipek iğnesi oyası takıları, 

birçok ülkeye ihraç ediliyor. Kültür ve Turizm Bakan-
lığı tarafından verilen ‘Somut Olmayan Kültürel Mi-
ras Taşıyıcısı Sanatçı Kimliği’nin sahibi de olan Tırıl, 

kendi tasarımlarıyla festivallerde birçok ödül aldı.

Koç (21 Mart-20 Nisan) Girişimleri-
nizde ve attığınız adımlarda net sonuç-
lar alabileceğiniz dinamik bir gün. Ka-
rarlılığınızla projeleri hızlandırırken, 

çevrenizdeki çalışma arkadaşlarınızın motivas-
yonunu artıracak bir mentorluk rolü üstlenebilir-
siniz.

Boğa (21 Nisan-21 Mayıs) Mevcut 
kaynaklarınızı korumak ve verimli-
liği artırmak adına stratejik kararlar 
alabilirsiniz. Ekonomik ve kurumsal 

konularda ayakları yere basan analizleriniz, risk 
barındıran belirsizlikleri avantaja çevirmenizi 
sağlayacaktır.

İkizler (22 Mayıs-21 Haziran) Bilgi 
akışının ve diplomatik temasların yo-
ğunlaştığı bir gün. Toplantılarda ve ku-
rumsal yazışmalarda sergileyeceğiniz 

objektif yaklaşım, farklı fikirlerin ortak bir pay-
dada buluşmasında kilit rol oynayacaktır.

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) Ça-
lışma ortamınızdaki dengeleri ve hak-
kaniyeti gözeteceğiniz, emek odaklı 
bir süreç. Sorumluluklarınızı titizlikle 

yerine getirirken, ekip içindeki iş bölümünü daha 
adil ve organize bir yapıya kavuşturabilirsiniz.

Aslan (23 Temmuz-23 Ağustos) Yö-
netsel kabiliyetlerinizi ve vizyonunuzu 
daha geniş kitlelere ulaştırabileceğiniz 
bir gün. Toplumsal fayda içeren organi-

zasyonlarda veya mesleki projelerde liderliği ele 
alarak kalıcı, ilkeli adımlar atabilirsiniz.

Başak (24 Ağustos-23 Eylül) Kurum-
sal yapıları, planlamaları ve uzun va-
deli stratejileri masaya yatırmak için 
oldukça uygun bir dönem. Disiplinli ve 

detayları gözden kaçırmayan yapınız, yönetimsel 
aksaklıkları hızla tespit edip çözmenize imkan 
tanıyacaktır.

Terazi (24 Eylül-23 Ekim) İş birlikle-
ri, sözleşmeler ve resmi süreçlerin ön 
plana çıkacağı bir gün. Adalet duygu-
nuz ve uzlaşmacı kimliğiniz sayesinde, 

idari veya hukuki süreçlerde dengeyi kuran ve 
yön veren taraf olabilirsiniz.

Akrep (24 Ekim-22 Kasım) Üretim 
ekonomisi, sürdürülebilirlik ve finan-
sal dengeler üzerine odaklanacağınız 
bir süreç. Emeğinizin ve projelerinizin 

uzun vadeli değerini korumak adına rasyonel ve 
sağlam adımlarla ilerlemeyi tercih edeceksiniz.

Yay (23 Kasım-21 Aralık) Kişisel 
yetkinliklerinizle ve toplumsal duruşu-
nuzla fark yaratacağınız bir gün. Aldı-
ğınız inisiyatifler ve sunduğunuz yapıcı 

öneriler, çevrenizdeki karar mekanizmaları tara-
fından takdirle karşılanacaktır.

Oğlak (22 Aralık-20 Ocak) Kendi 
iç disiplininize odaklanarak, stratejik 
planlarınızı sessiz ve derinden olgun-
laştıracağınız bir gün. Toplum yararına 

yürütülecek geleceğe yönelik projelerin altyapı-
sını kurmak için ideal bir zaman dilimindesiniz.

Kova (21 Ocak-18 Şubat) Sivil top-
lum kuruluşları, demokratik kitle ör-
gütleri ve kolektif platformlardaki ça-
lışmalarınızın ivme kazanacağı bir gün. 

Liyakati ve dayanışmayı temel alan vizyonunuz, 
ortak hedeflere ulaşmayı kolaylaştıracaktır.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Kariyeri-
nizde, kurumsal sorumluluklarınızda 
ve üstlendiğiniz idari rollerde yetkinli-
ğinizi sergileme zamanı. İlkeli duruşu-

nuz ve meslek etiğine verdiğiniz önem, iş dün-
yasındaki saygınlığınızı daha da pekiştirecektir.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com
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Çocuklar bateri orkestrasında 
aynı ritimde buluşuyor

Popüler müziğin güçlü ismi Aydilge, dijital 
çağın sevilen genç sesleri Yaren Özaydın ve 
Heybensena ile bir araya gelerek, kalıplara 

ve dayatmalara meydan okuyan yepyeni şarkısı 
“IDI DIDI”yi yarın dinleyicilerle buluşturmaya 
hazırlanıyor. Söz ve bestesi Aydilge’ye ait olan 
şarkı; ödün vermeyen, isyankâr ve özgürlükçü 
ruhuyla dikkat çekiyor. “IDI DIDI”, toplumsal 

güzellik algılarını, maddi statü göstergelerini ve 
bitmek bilmeyen ego savaşlarını “ıdısını dıdısını” 
diyerek tek kalemde çöpe atıyor. Güçlü bir kadın 
dayanışmasının dinamik enerjisini taşıyan şarkı, 
dayatılan hiçbir kalıba sığmayı kabul etmeyen, 
kendi tahtını kendi kuran ve tek başına da dim-
dik ayakta kalabileceğini haykıran herkesin yeni 
marşı olmaya aday.                      (Haber Merkezi)

Elif Sanchez, O Kwarteto Yaylı Dörtlüsü ile bera-
ber kaydettiği “Así pues…” albümü dijital plat-
formlarda yerini aldı. Guinga, Antonio Serrano, 

Cenk Erdoğan ve Dimitris Bakoulis’in konuk sanatçı 
olarak yer aldığı albüm, sizi Brezilya, İspanya, Yunanis-
tan ve Türkiye’de bir yolculuğa çıkarıyor.

2021 yılında kendi adıyla yayınladığı Türk Halk 
Müziği, Klasik Müzik ve Caz eğitimini harmanladığı 
müzikal tarzı ile Anadolu ve Azerbaycan coğrafyasının 
en sevilen türkülerini, kendine has yorumuyla adını ta-
şıyan ilk albümünün ardından Sanchez’in 11 Grammy 
Ödüllü, 20’den fazla Altın ve Platin plak sahibi dünyaca 
ünlü besteci, gitarist ve prodüktör Javier Limon prodük-
törlüğünde 11 şarkıdan oluşan 2.albümü “MI VOZ”da 
yer alan ve Kenan Doğulu ile düet olarak seslendirdiği 
“Vuelve (Kurşun Adres Sormaz Ki)” ile büyük ses getir-
di. Ardı ardına, Paul Sanchez ile “Tres Palabras” ve Ja-
vier Limón’un “Viajeras” albümünde yer alan “A Donde 
Te Has Ido”yu yayınlayan Elif Sanchez, Selami Şahin’in 
sanat kariyerinin 57. yılında birbirinden değerli isimlerin 
yer aldığı “Selami Şahin Şarkıları 1” albümünde kendi-
ne özgü yorumuyla “Benim İçin Öldün Artık” şarkısına 
hayat verdi. Rycardo Moreno ile “Verdad Amarga” tek-
lisini kaydeden Elif Sanchez, Madrid Caz Festivali’nde 
de beraber sahne aldığı dünyaca ünlü Alfredo Rodriguez 
ile 2 şarkı kaydetti. İkili, “Besame Mucho” şarkısını tekli 
olarak yayınladılar.                                (Haber Merkezi)
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